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S A D R Ţ A J 
NAĈELNIK OPĆINE 

 
1. Ugovor o nadzoru za 2009 god. 
2. Zakljuĉak i Ugovor za ureĊenje parkirališta Belaj 
3. Zakljuĉak i Ugovor o asfaltiranju autobusne stanice u Bel. Poljice 
4.Zakljuĉak za izvoĊenje radova u općinskoj zgradi 
5.Zakljuĉak za sanaciju asfaltne površine ispred mrtvaĉnice u Bar.Cerovcu 
6. Zakljuĉak za izvoĊenje radova u Šćulcu 
7.Zakljuĉak i Ugovor za izvoĊenje radova nogostup u Bel.Poljice 
8. Rješenje za poticaj pĉelinjih zajednica 
9. Rješenje za poticaj pĉelinjih zajednica 
10. Zakljuĉak o raspodjeli sredstava proraĉuna – reprezentacija 
11. Zakljuĉak o tekućoj donaciji za O.Š. Barilović 
12. Zakljuĉak o raspodjeli sredstava proraĉuna – elem. nepogoda 
13. Odluka o podršci osnivanja LAG 
14.Zakljuĉak o raspodjeli sredstava proraĉuna za turizam 
15. Zakljuĉak o doznaci kapitalne donacije vjerskim zajednicama 
16. Zakljuĉak o raspodjeli sredstava za Udruge proistekle iz rata 
17. Zakljuĉak o tekućoj donaciji za Crveni kriţ Duga Resa 
18. Rješenje po socijalnom programu 
19. Rješenje po socijalnom programu 
20. Zakljuĉak o raspodjeli sredstava  za Vijeće srpske nac.manjine 
21. Zakljuĉak o raspodjeli sredstava po programu kulture 
22. Zakljuĉak o raspodjeli sredstava za rad vatrogasne zajednice 
 
OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO 
 
23. Završno izvješće o izvorima i visini sredstava  za izbornu promidţbu 
       za izbor zamjenika naĉelnika – dopunski izbori 
 
OPĆINSKO VIJEĆE 
 
24. Rebalans proraĉuna Općine Barilović za 2009 god. II  
25. Proraĉun Općine Barilović za 2010 god. 
26. Odluka o izvršenju općinskog proraĉuna za 2010 god. 
27. Program potreba u kulturi za 2010 god 
28. Program dodatnih potreba školstva u 2010 god. 
29. Program potreba športa u 2010 god. 
30. Plan Nabave za 2010 god. 
31. Program odrţavanja komunalne infrastrukture u 2010 god. 
32. Program gradnje objekata i ureĊaja komunalne infrastr. u 2010 god 
33. Program poticanja poljoprivrede u 2010 god. 
34. Socijalnni program za 2010 god. 
35. Program utroška prenesenih srredstava proraĉuna iz 2009 u 2010 god. 
36. Zakljuĉak o prihvaćanja Izvješća Naĉelnika po Zakonu o zaštiti i spašavanju 
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1. 

 Općina Barilović, Barilović bb, MB.00418315, zastupana  po Naĉelniku Općine 
gospodinu Peraković Draţen / u daljenjem tekstu: Naruĉitelj usluge/ 

I 
 

 INGRAD d.o.o. Duga Resa, Bana Josipa Jelaĉića 16a zastupano po direktorici 
Ireni Furaĉ, MB: 0246182 / u daljnjem tekstu: Izvoditelj usluge/ zakljuĉili su  15. rujna 
2009 godine slijedeći: 

UGOVOR O NADZORU   
Za 2009 god. 

 
Ĉlanak 1. 

 Naruĉitelj naruĉuje a izvoditelj se obvezuje izvršiti usluge struĉnog nadzora 
nad izvoĊenjem radova na moderniazciji- asfaltiranju nerazvrstanih putova, izgradnje 
nogustupa te ostalih kapitalnih  aktivnosti tijekom 2009 godine na podruĉju Općine 
Barilović. 
 

Ĉlanak 2. 
 Vrijednost izvršenih usluga iz ĉlanka 1 ovog Ugovora utvrĊuje se u iznosu od 
1,5% u koji je iznos ukljuĉen PDV 23%. Osnovica za obraĉun je vrijednost izvršenih 
radova. 
 

Ĉlanak 3. 
 Za nadzornog inţenjera INGRAD d.o.o. Duga Resa imenuje ovlaštenog 
inţenjera graditeljstva  gospodina Furaĉ Mario dipl.ing. graĊ. ( broj ovlaštenja: 1035). 
 

Ĉlanak 4. 
 Izvoditelj se obvezuje da će usluge vršiti tijjekom izvedbe radova, a naplatu 
prema privremenim odnosno okonĉanoj situaciji izvoĊaĉa radova. 
 Naruĉitelj se obvezuje izvršiti plaćanje ugovorne cijene po završenom poslu 
odmah po ispostavi fakture. 
 

Ĉlanak 5. 
 Ovaj Ugovor sastavljen je u 4 istovjetna primjerka i to po 2 za svaku ugovornu 
stranu. 

Ĉlanak 6. 
 

 Ugovorne strane meĊusobne odnose rješavat će sporazumno a u koliko isto 
neće biti moguće ugovaraju nadleţnost Trgovaĉkog suda u Karlovcu. 
 
Klasa: 340-01/09-01-09 
Ur.broj:2133/06-01/09-01 
Za izvoditelja:                                                                 Za naruĉitelja: 
 
Direktorica:                                                       Naĉelnik Općine  Barilović 
Irena Furaĉ  v.r.                                                           Draţen Peraković v.r. 
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2. 
 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 14.10.2009 
godine donio je slijedeći: 

 Z A K L J U Ĉ A K 

I 

 Prihvaća se ponuda  GMTT Lešćanec vl. Marijan Lešćanec iz Vrškovac 1d 
Vivodina , Ozalj  za izvoĊenje radova na  ureĊenju parkirališa Belaj od 22.09.2009 
godine na iznos od  43.973,40 kuna gdje je PDV iskazan u iznosu od 10.113,88 
kuna. 
 

II 
 
 Ponuda iz toĉke I ovog Zakljuĉka teretit će  Proraĉun Općine Barilović za 2009 
godinu . Sa izvoĊaĉem radova sklopit će se Ugovor gdje će bit regulirana prava i 
obveze izvoĊaĉa i naruĉitelja.  
 

III 
 

 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
Klasa:340-03/09-01/10 
Ur.broj:2133/06-01/09-02                        Naĉelnik Općine Barilović: 
                                                                      Draţen Peraković v.r. 
 
 
 

 
 Na temelju Zakljuĉka Naĉelnika Općine Barilović godine Klasa: 340-03/09-
01/10, Ur.broj:2133/06-01/09-02 od 14.10..2009 godine, Naĉelnik Općine Barilović 
Draţen Peraković 

i 
 

 GMTT Lešćanec vl. Marijan Lešćanec iz  Vrškovac1d,  Vivodina , Ozalj MB: 
90130693, zakljuĉili su: 
 

U G O V O R  
O  izvoĊenju radova na ureĊenju parkirališta Belaj 
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Ĉlanak 1. 
 Ugovorne strane ugovaraju izvoĊenje radova na ureĊenju parkirališta Belaj  a 
prema ponudi koja je sastavni dio ovog Ugovora. 
 

Ĉlanak 2. 
 Izvoditelj se obvezuje preuzete poslove iz ĉlanka 1 ovog Ugovora završiti u 
roku od  30 radnih dana . 

Ĉlanak 3. 
 Ugovorne strane ugovaraju vrijednost radova iz ĉlanka l.ovog Ugovora u 
iznosu od 43.973,40  kuna, odnosno sa porezom na dodanu vrijednost /+23%/  
10.099,88 kune  što sveukupno iznosi  54.073,28 kuna. 
 

Ĉlanak 4. 
 Obraĉun radova vršit će se prema stvarno izvedenim koliĉinama utvrĊenim 
graĊevinskom knjigom i jediniĉnim cijenama iz ponudbenog troškovnika koje su 
fiksne i nepromjenjive sve do završetka izvoĊenja radova. 
 

Ĉlanak 5. 
 Plaćanje izvedenih radova  izvršit će se odmah po završetku na osnovu 
fakture. 

Ĉlanak 6. 
 UtvrĊuje se Nadzor nad izvedeniom radovima od strane  Naĉelnika Općine 
Barilović. 
 

Ĉlanak 7. 
 Naruĉitelj se oslobaĊa od bilo kakove odgovornosti i plaćanja prema trećim 
osobama u svezi sa povredama ili nastalom štetom u procesu izvršenja radova iz 
ovog Ugovora, a  svu odgovornost i obvezu u cijelosti preuzima Izvoditelj. 
 

Ĉlanak 8. 
 Ovaj se Ugovor moţe raskinuti sporazumom potpisnika, koji će se saĉiniti u  
pismenom obliku., odnosno jednostrano, ako druga strana ne izvršava ugovorne 
obveze ili ako to proizlazi iz ocjene nadzornog tijela o radu Izvoditelja. 
 U sluĉaju raskida ovog Ugovora saĉinit će se konaĉni obraĉun prema stvarno 
izvedenim radovima, uz primjenu odredbi o naknadi štete koja je nastala raskidom 
Ugovora. 
 

Ĉlanak 9. 
 Ugovorne strane utvrĊuju da će  se za sve sluĉajeve koji ovim Ugovorom nisu 
predviĊeni, primjeniti Zakon o obveznim odnosima. Ako neki od sluĉajeva nije 
predviĊe reĉenim Zakonom, tada će se primjenjivat posebne uzanice o graĊenju. 
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Ĉlanak 10. 
 

 Sve nastale sporove strane će rješit sporazumno a u protivnom ugovaraju 
nadleţnost Općinskog suda  u Karlovcu. 
 

Ĉlanak 11. 
 Ovaj Ugovor stupa na snagu danom  njegovog zakljuĉivanja.. 
 

Ĉlanak 12. 
 Ovaj Ugovor je sastavljen u  4 ĉetiri  istovjetnih primjeraka od kojih 2 za 
naruĉitelja a 2 za Izvoditelja. 
 
 
Za Naruĉitelja  Radova:                                                       Za Izvoditelja radova: 
 Naĉelnik Općine Barilović                                                     Marijan Lešćanec v.r. 
 Draţen Peraković v.r. 
 
 
 
 
 
3. 

 
 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 10.11.2009 
godine donio je slijedeći: 

 Z A K L J U Ĉ A K 

 
I 
 

 Prihvaća se ponuda  SA BIŠĆAN d.o.o. Iz Podvoţić 16 za izvoĊenje radova 
na  asfaltiranju površine kod autobusne stanice u Belajskim Poljicama na iznos od 
54.622,46 kuna .  
 

II 
 
 Ponuda iz toĉke I ovog Zakljuĉka teretit će  Proraĉun Općine Barilović za 2009 
godinu . Sa izvoĊaĉem radova sklopit će se Ugovor gdje će bit regulirana prava i 
obveze izvoĊaĉa i naruĉitelja.  

III 
 
 
 
 

http://d.o.o/
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 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
 
Klasa:340-03/09-01/11 
Ur.broj:2133/06-01/09-02                        Naĉelnik Općine Barilović: 
                                                                      Draţen Peraković  v.r. 
 
 
 
 Na temelju Zakljuĉka Naĉelnika Općine Barilović godine Klasa: 340-03/09-
01/11, Ur.broj:2133/06-01/09-02 od 10.11.2009 godine, Naĉelnik Općine Barilović 
,Draţen Peraković 

i 
 

 Alenko Bišćan vlasnik SA BIŠĆAN iz Podvoţić 16 zakljuĉili su dana 
10.11.2009 godine slijjedeći: 
 

U G O V O R  
O asfaltiranju prostora zu autobusnu stanicu u Belajskim Poljicama 

 
 

Ĉlanak 1. 
 Ugovorne strane ugovaraju izvoĊenje radova na asfaltiranju prostora uz 
autobusnu stanicu u Belajskim Poljicama  a prema ponudi koja je sastavni dio ovog 
Ugovora. 
 

Ĉlanak 2. 
 Izvoditelj se obvezuje preuzete poslove iz ĉlanka 1 ovog Ugovora završiti u 
roku od  30 radnih dana . 
 

Ĉlanak 3. 
 Ugovorne strane ugovaraju vrijednost radova iz ĉlanka l.ovog Ugovora u 
iznosu od 44.408,50 kuna, odnosno sa porezom na dodanu vrijednost /+23%/  
10.213,96 kune  što sveukupno iznosi  54.622,46 kuna. 
 
 

Ĉlanak 4. 
 Obraĉun radova vršit će se prema stvarno izvedenim koliĉinama utvrĊenim 
graĊevinskom knjigom i jediniĉnim cijenama iz ponudbenog troškovnika koje su 
fiksne i nepromjenjive sve do završetka izvoĊenja radova. 
 
 

Ĉlanak 5. 
 Plaćanje izvedenih radova  izvršit će se odmah po završetku na osnovu 
fakture. 
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Ĉlanak 6. 
 UtvrĊuje se Nadzor nad izvedeniom radovima od strane ovlaštene osobe 
gospodin Mario Furaĉ. 
 

Ĉlanak 7. 
 Naruĉitelj se oslobaĊa od bilo kakove odgovornosti i plaćanja prema trećim 
osobama u svezi sa povredama ili nastalom štetom u procesu izvršenja radova iz 
ovog Ugovora, a  svu odgovornost i obvezu u cijelosti preuzima Izvoditelj. 
 

Ĉlanak 8. 
 Ovaj se Ugovor moţe raskinuti sporazumom potpisnika, koji će se saĉiniti u  
pismenom obliku., odnosno jednostrano, ako druga strana ne izvršava ugovorne 
obveze ili ako to proizlazi iz ocjene nadzornog tijela o radu Izvoditelja. 
 U sluĉaju raskida ovog Ugovora saĉinit će se konaĉni obraĉun prema stvarno 
izvedenim radovima, uz primjenu odredbi o naknadi štete koja je nastala raskidom 
Ugovora. 
 

Ĉlanak 9. 
 Ugovorne strane utvrĊuju da će  se za sve sluĉajeve koji ovim Ugovorom nisu 
predviĊeni, primjeniti Zakon o obveznim odnosima. Ako neki od sluĉajeva nije 
predviĊe reĉenim Zakonom, tada će se primjenjivat posebne uzanice o graĊenju. 
 

Ĉlanak 10. 
 Sve nastale sporove strane će rješit sporazumno a u protivnom ugovaraju 
nadleţnost Općinskog suda  u Karlovcu. 
 

Ĉlanak 11. 
 Ovaj Ugovor stupa na snagu danom  njegovog zakljuĉivanja.. 
 

Ĉlanak 12. 
 Ovaj Ugovor je sastavljen u  4 ĉetiri  istovjetnih primjeraka od kojih 2 za 
naruĉitelja a 2 za Izvoditelja. 
 
 
Za Naruĉitelja  Radova:                                                       Za Izvoditelja radova: 
 Naĉelnik Općine Barilović                                                     Alenko  Bišćan v.r. 
 Draţen Peraković  v.r. 
 
 
4. 
 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 17.11.2009 
godine donio je slijedeći: 
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 Z A K L J U Č A K 

I 
 

 Prihvaća se ponuda  SA BIŠĆAN d.o.o. Iz Podvoţić 16 za izvoĊenje radova 
na izradi pregradnih zidova u zgradi općineske uprave u Bariloviću na iznos od 
4.704,70 kuna gdje pdv iznosi 1.082,08 kuna a što sveukupno iznosi 5.786,78 kuna. 
 

II 
 
 Ponuda iz toĉke I ovog Zakljuĉka teretit će  Proraĉun Općine Barilović za 2009 
godinu   

III 
 

 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
Klasa:340-03/09-01/11 
Ur.broj:2133/06-01/09-02                        Naĉelnik Općine Barilović: 
                                                                      Draţen Peraković v.r. 
 
 
 
5. 

 
 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 10.11.2009 
godine donio je slijedeći: 

 Z A K L J U Č A K 

I 

 Prihvaća se ponuda  SA BIŠĆAN d.o.o. Iz Podvoţić 16 za izvoĊenje radova 
na  sanaciji asfaltne površine ispred mrtvaĉnice u Barilovićkom Cerovcu na iznos od  
3.881,40 kuuna gdje PDV iznosi 892,72 kuna a što sveukupno iznosi 4.774,12 kuna. 

 
II 

 
 Ponuda iz toĉke I ovog Zakljuĉka teretit će  Proraĉun Općine Barilović za 2009 
godinu   
 

III 
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 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
 
Klasa:340-03/09-01/15 
Ur.broj:2133/06-01/09-02                        Naĉelnik Općine Barilović: 
                                                                      Draţen Peraković v.r. 
 
6. 

 
 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 10.11.2009 
godine donio je slijedeći: 

 Z A K L J U Ĉ A K 

 
I 
 

 Prihvaća se ponuda  SA BIŠĆAN d.o.o. Iz Podvoţić 16 za izvoĊenje radova 
na izradi armirano betonske ploĉe u naselju Šćulac na iznos od  14.507,36 kuna gdje 
PDV iznosi  3.336,69 kuna a što sve ukupno iznosi  17.844,05 kuna. 
 

II 
 
 Ponuda iz toĉke I ovog Zakljuĉka teretit će  Proraĉun Općine Barilović za 2009 
godinu . Nadzor nad izvedenim radovima izvršit će Naĉelnik Općine Barilović.  
 

III 
 

 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
Klasa:340-03/09-01/12 
Ur.broj:2133/06-01/09-02                        Naĉelnik Općine Barilović: 
                                                                      Draţen Peraković v.r. 
 
 
7. 

 
 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 10.11.2009 
godine donio je slijedeći: 

http://d.o.o/
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 Z A K L J U Ĉ A K 

 
I 
 

 Prihvaća se ponuda  SA BIŠĆAN d.o.o. Iz Podvoţić 16 za izgradnju 
nogostupa u naselju Belajske Poljice na iznos od  64.937,10 kuna gdje PDV iznosi  
14.935,53 kuna a što sve ukupno iznosi  79.872,63  kune. 
 

II 
 
 Ponuda iz toĉke I ovog Zakljuĉka teretit će  Proraĉun Općine Barilović za 2009 
godinu  konto 42131. 
 

III 
 

 IzmeĊu naruĉitelji i izvoĊaĉa radova sklopit će se Ugovor kojim će bit 
regulirana pava i obveze kako izvoditelja tako i naruĉitelja. 
 

IV 
 

 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
 
Klasa:340-03/09-01/14 
Ur.broj:2133/06-01/09-02                        Naĉelnik Općine Barilović: 
                                                                      Draţen Peraković v.r. 
 
 
 
 Na temelju Zakljuĉka Naĉelnika Općine Barilović godine Klasa: 340-03/09-
01/14, Ur.broj:2133/06-01/09-02 od 10.11.2009 godine, Naĉelnik Općine Barilović 
,Draţen Peraković 
 

i 
 

 Alenko Bišćan vlasnik SA BIŠĆAN iz Podvoţić 16 zakljuĉili su dana 
10.11.2009 godine slijjedeći: 
 

U G O V O R  
O izgradnji nogostupa u Belajskim Poljicama 

 
 
 

http://d.o.o/
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Ĉlanak 1. 
 

 Ugovorne strane ugovaraju izvoĊenje radova na izgradnjii nogostupa u 
Belajskim Poljicama  a prema ponudi koja je sastavni dio ovog Ugovora. 
 
 

Ĉlanak 2. 
 

 Izvoditelj se obvezuje preuzete poslove iz ĉlanka 1 ovog Ugovora završiti u 
roku od  30 radnih dana . 
 

Ĉlanak 3. 
 

 Ugovorne strane ugovaraju vrijednost radova iz ĉlanka l.ovog Ugovora u 
iznosu od 64.937,10 kuna, odnosno sa porezom na dodanu vrijednost /+23%/  
14.935,53 kune  što sveukupno iznosi  79.872,63 kuna. 
 
 

Ĉlanak 4. 
 

 Obraĉun radova vršit će se prema stvarno izvedenim koliĉinama utvrĊenim 
graĊevinskom knjigom i jediniĉnim cijenama iz ponudbenog troškovnika koje su 
fiksne i nepromjenjive sve do završetka izvoĊenja radova. 
 
 

Ĉlanak 5. 
 

 Plaćanje izvedenih radova  izvršit će se odmah po završetku na osnovu 
fakture. 
 
 

Ĉlanak 6. 
 

 UtvrĊuje se Nadzor nad izvedeniom radovima od strane ovlaštene osobe za 
nadzor gospodin Mario Furaĉ. 
 
 

Ĉlanak 7. 
 

 Naruĉitelj se oslobaĊa od bilo kakove odgovornosti i plaćanja prema trećim 
osobama u svezi sa povredama ili nastalom štetom u procesu izvršenja radova iz 
ovog Ugovora, a  svu odgovornost i obvezu u cijelosti preuzima Izvoditelj. 
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Ĉlanak 8. 
 

 Ovaj se Ugovor moţe raskinuti sporazumom potpisnika, koji će se saĉiniti u  
pismenom obliku., odnosno jednostrano, ako druga strana ne izvršava ugovorne 
obveze ili ako to proizlazi iz ocjene nadzornog tijela o radu Izvoditelja. 
 U sluĉaju raskida ovog Ugovora saĉinit će se konaĉni obraĉun prema stvarno 
izvedenim radovima, uz primjenu odredbi o naknadi štete koja je nastala raskidom 
Ugovora. 
 

Ĉlanak 9. 
 

 Ugovorne strane utvrĊuju da će  se za sve sluĉajeve koji ovim Ugovorom nisu 
predviĊeni, primjeniti Zakon o obveznim odnosima. Ako neki od sluĉajeva nije 
predviĊe reĉenim Zakonom, tada će se primjenjivat posebne uzanice o graĊenju. 
 

Ĉlanak 10. 
 

 Sve nastale sporove strane će rješit sporazumno a u protivnom ugovaraju 
nadleţnost Općinskog suda  u Karlovcu. 
 

Ĉlanak 11. 
 

 Ovaj Ugovor stupa na snagu danom  njegovog zakljuĉivanja.. 
 

Ĉlanak 12. 
 

 Ovaj Ugovor je sastavljen u  4 ĉetiri  istovjetnih primjeraka od kojih 2 za 
naruĉitelja a 2 za Izvoditelja. 
 
 
Za Naruĉitelja  Radova:                                                       Za Izvoditelja radova: 
 Naĉelnik Općine Barilović                                                     Alenko  Bišćan v.r. 
 Draţen Peraković v.r.  
 
 
8. 
 
 Na temelju  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine Barilović 
broj:2/09»  ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 godinu 
«Glasnik Općine Barilović broj:4/08», i  toĉke VI Programa poticanja razvoja 
gospodarstva – poljoprivrede “Sluţbeni glasnik Općine Barilović” broj: 1/09, donosim: 
 

R J E Š E N J E 
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 I   ODOBRAVA se isplata novĉanog  poticaja u iznosu od 915,00 kuna  za 61 
pĉelinjih zajednica gospoĊi Ivanki Vitas iz Svojić 27. 
 II Poticajna sredstva iz toĉke I ovog rješenja doznaĉit će se na  raĉun  
Privredne banke u Zagrebu br: 2340009-1000000056  81400-8 10-232-10037-3. 
 

 
  

O b r a z l o ţ e n j e 
 

 Ivanka Vitas obratila se sa zahtijevom Naĉelniku Općine Barilović za isplatu 
novĉanog poticaja za pĉelinje zajednice. Temeljem toĉke  VIII Programa poticanja 
razvoja gospodarstva dostavio je slijedeće dokumetaciju: 

- Potvrda  HSC Zagreb Stoĉarska sluţba Karlovac br 571587  o vlasništvu  61 
pĉelinje zajednica,                                                         

- Rješenje o upisu obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva 
- Preslika štednog raĉuna. 

 
 Kako je gospoĊa Ivanka Vitas  priloţila svu dokumetaciju propisanu 
Programom valjalo je donijeti kao u dispozitivu. 
 
Klasa: 320-01/09-01/20 
Ur.broj:2133/06-01/07-02 
Barilović,17.11.2009 god. 
 
 

 
                                                                                Naĉelnik Općine Barilović 
                                                                                       Draţen Peraković v.r. 
 
 
9. 

 
 Na temelju  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine Barilović 
broj:2/09»  ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 godinu 
«Glasnik Općine Barilović broj:4/08», i  toĉke VI Programa poticanja razvoja 
gospodarstva – poljoprivrede “Sluţbeni glasnik Općine Barilović” broj: 1/09, donosim: 
 
 
 

R J E Š E N J E 
 

 I   ODOBRAVA se isplata novĉanog  poticaja u iznosu od 2.100,00 kuna  za 
140  pĉelinjih zajednica  braniteljskoj zadrugi MATICA iz Belaj 27A. 
   
 II Poticajna sredstva iz toĉke I ovog rješenja doznaĉit će se na  raĉun  
Privredna banka Zagreb  2340009-1110280517. 
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O b r a z l o ţ e n j e 
 

 Braniteljska zadruga MATICA iz Belaj 27a zastupana po upravitelju Ervin 
Brnardić obratio se sa zahtijevom Općini Barilović za isplatu novĉanog poticaja za 
pĉelinje zajednice. Temeljem toĉke  VI Programa poticanja razvoja gospodarstva - 
poljoprivrede dostavio je slijedeće dokumetaciju: 

- Potvrda  Hrvatske agencije za poljoprivredu kriţevci br:528981 o vlasništvu 
140  pĉelinjih zajednica,                                                         

- Rješenje o upisu  poljoprivrednog gospodarstva 
- Preslika štednog raĉuna. 

 
 Kako je braniteeljska zadruga  priloţila svu dokumetaciju propisanu 
Programom valjalo je donijeti kao u dispozitivu. 
 
Klasa: 320-01/09-01/14 
Ur.broj:2133/06-01/07-02 
Barilović,17.11.2009 god. 
                                                                                Naĉelnik Općine Barilović 
                                                                                       Draţen Peraković v.r. 
 
10. 

 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 18.11.2009 
godine donio je slijedeći 
 

Z A K L J U Ĉ A K 
 o raspodjeli sredstava proraĉuna reprezentacije 

- ostali troškovi 
 
 
I 
 

 Sredstva Proraĉuna Općine Barilović za 2009 godinu konto 32931 
Reprezentacija – ostali troškovi, iznos od 8.100,00  doznaĉit će se na raĉun Ţupne 
crkve u Leskovcu Barilovićkom za obiljeţavanje  dana napada na općinu Barilović i 
sve ţrtve proisteke iz domovinskog rata i poraća. 
 

II 
 

 Sredstva  iz toĉke I ovog Zakljuĉka  doznaĉit će se na raĉuh HPB 2390001-
1100170138. 
 
 

III 
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 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u 
«Sluţbenom glasniku Općine Barilović». 
 
 
Klasa: 402-08/09-01/0 
Ur.broj:2133/06-01/09-0 
                                                                              Naĉelnik Općine Barilović 
                                                                                   Draţen Peraković v.r. 
 
 
11. 
 
 Na temelju ĉlanka  9 i 10 Odluke o izvršenju proraĉuna Općine Barilović za 
2009 godinu /” Sluţbeni Glasnik Općine Barilović “broj:04/08/ Naĉelnik Općine 
Barilović  18.11.2009  godine donosi: 
 
 
 

Z a k l j u ĉ a k 
o raspodjeli sredstava Proraĉuna Općine Barilović za 2009 godinu- razdjel 02 glava 4 

kt.38119 
 
I 
 

 Odobrava se Osnovnoj školi Barilović  10.000,00 kuna za praćenje programa 
Osnovne škole za  zadnji  kvartal 2009 godine. 
 

II 
 

 Sredstva iz toĉke I doznaĉit će se O.Š. Barilović na ţiro raĉun br: 
2400008-1190010414  K.B.K. Karlovac. 
 

III 
 

 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
Klasa:402-08/09-01/05                                          Naĉelnik Općine Barilović 
Ur.broj:2133/06-09-01/03                                       Draţen Peraković  v.r. 
 
 
  
  
 
 

http://k.b.k/
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12. 

 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 18.11.2009 
godine donio  je slijedeći: 
 

Z A K L J U Ĉ A K 
o raspodjeli sredstava Proraĉuna Općine Barilović za  

 2009 godinu razdjel 02 glava 3 konto 38311 
 

I 
 Sredstva proraĉuna Općine Barilović za 2009 godinu razdjel 02 glava 3 konto 
38311, u iznosu od 3.000,00 doznaĉuju se   kao obeštećenje uslijed nastale štete  
uzrokovane elementarnom nepogodom dana 22/23.08.2009 godine na nasadima 
kupine na k.ĉ. broj:  141/39 K.O. Belaj u vlasništvu Papa Stjepan iz Belajske Poljice 
172. 

 
 

II 
 

 Sredstva iz toĉke I Zakljuĉka doznaĉit će se na   raĉun oštećenika  iz toĉke I 
ovog Zakljuĉka kojije otvoren pri PBZ 2340009-3102095715 
 

III 
 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
 
Klasa:361-07/09-01/02 
Ur.broj:2133/06-01-09/02                      Naĉelnik Općine Barilović  
                                                                 Draţen Peraković v.r. 
                                                                 
 
13. 
 
 Na temelju  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine Barilović 
broj:2/09»  Naĉlnik Općine Barilović  dana 20.11.2009 godine donio je slijedeću: 
 
 

O D L U K U 
 
I 
 

 Daje se podrška o osnivanju Lokalne Akcijske Grupe Petrova Gora a radi 
realiziranje projekata ruralnog razvoja. 
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II 
 

 UtvrĊuje se da će Općina Barilović uz postojeće Općine / Gvozd, Krnjak, 
Topusko i Vojnić/ biti  peti osnivaĉ Grupe iz toĉke I ove odluke. 
 

III 
 

 Ova odluka stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u «Sluţbenom 
glasniku Općine Barilović. 
 
Klasa:007-01/09-01-06 
Ur.broj:2133/06-01/09-02 
 
 
                                                                       Naĉelnik Općine Barilović 
                                                                            Draţen Peraković v.r. 
14. 
 
 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 20.11.2009 
godine donio  je slijedeći: 
 

Z a k l j u ĉ a k 
I 

 Sredstva proraĉuna Općine Barilović za 2009 godinu konto 38119 – turizam 
rasporeĊuju se na naĉin: 

- 3.000,00 kuna  za obnovu vodenice na rijeci Korani u Šćulcu doznaĉit će se 
Belavić Nikoli iz Duga Rese Radićeva 21. 

II 
 Iznos iz toĉke I ovog Zakljuĉka doznaĉit će se na raĉun stranke  koji je 
otvoreen pri HPB br: 3201621001. 

III 
 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u 
«Sluţbenom glasniku Općine Barilović». 
 
Klasa:320-02/09-01/07 
Ur.broj:2133/06-01/09-02 
                                                                            Naĉelniik Općine Barilović 
                                                                                 Draţen Peraković v.r. 
15. 

 
 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 30.11.2009 
godine donio je slijedeći: 
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Z A K L J U Ĉ A K 
 
I 

 O raspodjeli sredstava proraĉuna – kapitalne donacije  konto proraĉuna  
38212  rasporeĊuje se kako slijedi: 
 

- doznaka  15.000,00 kuna za crkvu u Leskovcu Barilovićkom, 
- doznaka  10.000,00 kuna za crkvu u Belajske Poljice 
- doznaka  10.000,00 kuna za crkvu u Ledvenjku 

  
II 
 

 Sredstva iz toĉke I ovog Zakljuĉka doznaĉit će se na raĉun  vjerskih zajednica 
iz toĉke I ovog Zakljuĉka. 
 

III 
 
 

 Ovaj  Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u 
«Sluţbenom glasniku Općine  Barilović». 
   
    
 
Klasa:402-08/09-01/15                                        Naĉelnik Općine Barilović 
Ur.broj:2133/06-01/09-03                                    Draţen Peraković v.r. 
 
 
                                                                        
 
16. 

 
 Na temelju ĉlanka  47  Statuta Općine Barilović « Sluţbeni Glasnik Općine 
Barilović broj:2/09» i ĉlanka 7 Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Glasnik Općine Barilović broj:4/08», Naĉelnik Općine Barilović 30.11.2009 
godine donio je slijedeći: 
 

Z A K L J U Ĉ A K 
 o raspodjeli sredstava proraĉuna 

Program potpora radu Udruga graĊana i politiĉkih stranaka 
 
I 

 Sredstva Proraĉuna Općine Barilović za 2009  godinu konto 38114 Ostale 
tekuće donacije u iznosu od: 

- 3.000,00 kuna Udruga 137 brigade , 
- 3.000,00 kuna Udruga Hrvatskog ĉasniĉkog zbora 
 

II 
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 Sredstva za rad Udruga  iz toĉke I ovog Zakljuĉka doznaĉit će se na  ţiro 
raĉun Udruga. 
 

III 
 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u 
«Sluţbenom glasniku Općine Barilović»., 
 
Klasa: 402-08/09-01/28 
Ur.broj:2133/06-01/09-03 
                                                                              Naĉelnik Općine Barilović 
                                                                                  Draţen Peraković  v.r. 
 
 
17. 

 
 Na temelju ĉlanka 7 Odluke o izvršenju proraĉuna Općine Barilović za 2009  
godinu /” Sluţbeni Glasnik Općine Barilović “broj:0408/ i ĉlanka 3 Socijalnog 
programa Općine Barilović za 2009 godinu «Sluţbeni glasnik Općine  Barilović br: 
4/08»  Naĉelnik Općine 30.11.2009 godine donio  je: 
 
 

Z a k l j u ĉ a k 
o raspodjeli sredstava Proraĉuna Općine Barilović za 2008  godinu- razdjel 02 Glava 

4 konto 38119 ostale tekuće donacije 
 
I 

 Odobrava se Gradskom društvu Crvenog kriţa tekuća donacija u iznosu od 
5.000,00 kuna.. 
 

II 
 Sredstva iz toĉke I doznaĉit će se  na ţiro Gradskog društva Crvenog kriţa 
Duga Resa. 
 

III 
 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
 
Klasa:402-08/08-01/ 01                         Naĉelnik Općine Barilović 
Ur.broj:2133/06-08-02                            Draţen Peraković v.r. 
 
18. 
 
 Na temelju ĉlanka 18 i 19 Odluke o  socijalnoj skrbi «Sluţbeni glasnik Općine 
Barilović broj: 1/06 i ĉlanka 2 i 3 Socijalnog programa Općine Barilović za 2009 god,  
«Sluţbeni glasnik Općine Barilović» broj:4/08 , Naĉelnik Općine Barilović 16.12.2009 
godine donio je slijedeće: 
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R J E Š E N J E 
I 

 Magdić Nadi iz Luĉica 3, podmiruju se troškovi stanovanja- utroška el.energije 
u iznosu od 785,61  kuna. 
 Iznos iz stavka prvog ovog rješenja teretit će stavku proraĉuna Općine konto 
socijalni program a doznaĉit će se HEP za podmirenje raĉuna o utrošku el.energije. 
 

O b r a z l o ţ e n j e 
 

 Magdić Nada,iz Luĉica 3, pisanim zahtjevom obratila se Naĉelniku Općine 
Barilović za podmirenje troškova stanovanja – el.energije  u iznosu od 785,61 kuna. 
U privitku zahtijeva dostavila je Uvjerenje  Zavoda za zapošljavanje  Duga Resa iz 
kojeg je vidljivo da gospoĊa Nada Magdić i njen suprug gospodin Ţeljko Magdić su 
nezaposlene osobe bez novĉanih primanja. .Naĉelnik Općine razmatrajući predmetni 
zahtijev riješio je kao u dispozitivu.  
 
 Uputa o pravnom lijeku : Protiv ovog rješenja nezadovoljna stranka moţe 
uloţit prigovor upravnom odjelu Karlovaĉke ţupanije u roku od 8 dana od dana 
primitka istog. 
 
 
Klasa: 402-08/09-01-48 
Ur.broj:2133/06-01/09-02 
                                                                          Naĉelnik Općine Barilović 
                                                                                   Draţen Peraković v.r. 
  
19. 

  
 Na temelju ĉlanka 18 i 19 Odluke o  socijalnoj skrbi «Sluţbeni glasnik Općine 
Barilović» broj: 1/06 i ĉlanka 2 i 3 Socijalnog programa Općine Barilović za 2009 god,  
«Sluţbeni glasnik Općine Barilović» broj:4/08 , Naĉelnik Općine Barilović 16.12.2009 
godine donio je slijedeće: 
 
  

R J E Š E N J E 
I 

 Slavici Boţić iz Leskovac Barilovićki 34a, podmiruju se troškovi stanovanja- 
utroška el.energije u iznosu od 723,13  kuna. 
 Iznos iz stavka prvog ovog rješenja teretit će stavku proraĉuna Općine konto 
socijalni program a doznaĉit će se HEP za podmirenje raĉuna o utrošku el.energije. 
 

O b r a z l o ţ e n j e 
 

 Slavica Boţić, pisanim zahtjevom obratila se Naĉelniku Općine Barilović za 
podmirenje troškova stanovanja – el.energije  u iznosu od 723,13 kuna. U privitku 
zahtijeva dostavila je Rješenje centra za socijalnu skrb Duga Resa iz kojeg je vidljivo  
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da  korisnik prava na pomoć i uzdrţavanje kao  socijalno ugroţena osoba sa dvoje 
malodobne djece s mjeseĉnim primanjima od 850,00 kuna. Naĉelnika Općine 
Barilović razmatrajući predmetni zahtijev donio je kako je u dispozitivu iznijeto. 
  
Uputa o pravnom lijeku : Protiv ovog rješenja nezadovoljna stranka moţe uloţit 
prigovor upravnom odjelu Karlovaĉke ţupanije u roku od 8 dana od dana primitka 
istog. 
 
 
Klasa: 402-08/09-01-50 
Ur.broj:2133/06-01/09-02 
                                                                          Naĉelnik Općine Barilović 
                                                                                        Draţen Peraković v.r. 
  
20. 
 Na temelju   ĉlanka 7, 9 i 10 Odluke o izvršenju proraĉuna Općine Barilović za 
2009  godinu /”Glasnik Općine Barilović” broj: 4/08 I Programa  potreba u kulturi 
“Sluţbeni glasnik Općine Barilović broj:4/08”/, Naĉelnik Općine Barilović  16.12.2009 
godine donio je: 
  

Z A K L J U Ĉ A K 
o raspodjeli sredstava Proraĉuna Općine Barilović za  

 2009 godinu razdjel 02 glava 4 konto 38114  za Srpsku nacionalnu manjinu 
 

I 
 

 Sredstva proraĉuna Općine Barilović za 2005 godinu razdjel 02 glava 4 konto 
38213  kapitalna donacija za sanaciju vodovoda u Perjasici raspodjeljuju se kako 
slijedi: 

 Vijeće Srpske  nacionalne manjine   - 63.000,00 kn 
Vijeće srpske nacionalne manjine – tekuća donacija 5.000,00 kn 

 
II 
 

 Sredstva iz toĉke I Zakljuĉka doznaĉit će se na ţiro raĉun Srpske nacionalne 
manjine. 
 

III 
 

 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
 
Klasa:400-08/07-01/11 
Ur.broj:2133/06-05-01/01                      Naĉelnik Općine Barilović  
                                                                 Draţen Peraković v.r. 
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21. 
 
 Na temelju   ĉlanka 7, 9 i 10 Odluke o izvršenju proraĉuna Općine Barilović za 
2009  godinu /”Glasnik Općine Barilović” broj: 4/08 I Programa  potreba u kulturi 
“Sluţbeni glasnik Općine Barilović broj:4/08”/, Naĉelnik Općine Barilović  21.12.2009 
godine donio je: 
 

Z A K L J U Ĉ A K 
o raspodjeli sredstava Proraĉuna Općine Barilović za  

 2009  godinu razdjel 02 glava 4 konto 38119 tekuća  
donacije KUD-ima 

 
 

I 
 

 Sredstva proraĉuna Općine Barilović za 2009 godinu razdjel 02 glava 4 konto 
38119  tekuća donacija KUD-ima rasporeĊuje se kako slijedi: 

 
KUD “Vinĉica”……………   10.000,00 kn  tekuća  donacija 
KUD  Barilović ……………  10.000,00 kn  tekuća donacija 
 

 
II 
 

 Sredstva iz toĉke I Zakljuĉka doznaĉit će se na ţiro raĉun KUD  iz toĉke I 
Zakljuĉka. 
 

III 
 

 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “ Sluţenom 
Glasniku Općine Barilović”. 
 
Klasa:402-08/09-01/33 
Ur.broj:2133/06-01/09-03                   Naĉelnik Općine Barilović  
                                                                  Draţen Peraković v.r. 
                                                                 
 
22. 

 
 Na temelju   ĉlanka 7, 9 i 10 Odluke o izvršenju proraĉuna Općine Barilović za 
2009  godinu /”Glasnik Općine Barilović” broj: 4/08 I Programa  potreba u kulturi 
“Sluţbeni glasnik Općine Barilović broj:4/08”/, Naĉelnik Općine Barilović  21.12.2009 
godine donio je: 

Z A K L J U Ĉ A K 
 

 o raspodjeli sredstava Proraĉuna Općine Barilović za 2009  godinu razdjel 02 glava 
2 konto 38114 tekuće donacije vatrogasnim društvima  
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I 
 

   Sredstva proraĉuna Općine Barilović razdjel 02 glava 2 konto 38114 tekuće 
donacije vatrogasnim društvima – vatrogasnoj zajednici Općine Barilović za zadnji 
kvartal 2009 godine raspodjeljuju se kako slijedi: 

         Vatrogasna zajednica  Barilović – 50.000,00 kn . 
 

II 
 

 Sredstva iz toĉke I ovog Zakljuĉka doznaĉit će se na ţiro raĉun Vatrogasne 
zajednice. 
 

III 
 

 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u “Glasniku 
Općine Barilović”. 
 
Klasa:402-08/09-01/23 
Ur.broj:2133/06-01/09-02                                           Naĉelnik Općine Barilović 
                                                                                        Draţen Peraković v.r. 
 

 
 
 

23. 
OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO 

 
Na temelju ĉlanka 32. Zakona o izboru općinskih naĉelnika, gradonaĉelnika, 

ţupana i gradonaĉelnika Grada Zagreba (''Narodne novine'' broj 109/07 i 125/08, 
dalje Zakon) Općinsko izborno povjerenstvo Općine Barilović, dana 17 prosinca 
2009. godine sastavilo je i objavljuje  

 
ZAVRŠNO IZVJEŠĆE O IZVORIMA I VISINI SREDSTAVA 

ZA IZBORNU PROMIDŢBU  ZA IZBOR ZAMJENIKA  NAĈELNIKA 
OPĆINE  BARILOVIĆ  

 
I 

 Dopunski izbori za  zamjenika  naĉelnika Općine Barilović odrţani su  6. 
prosinca 2009. godine. 

II 
 Sukladno ĉlanku 32. stavku 2. Zakona o izboru općinskih naĉelnika, 
gradonaĉelnika, ţupana i gradonaĉelnika Grada Zagreba (''Narodne novine'' broj 
109/07 i 125/08) završno izvješće o izvorima i visini sredstava prikupljenih za 
financiranje izborne promidţbe za zamjenika općinskog naĉelnika podnijeli su: 

- Hrvatska narodna stranka- liberalni demokrati HNS za kandidata Velimir 
Milinković. 
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- Nedeljko Vurdelja – kandidat Samostalna demokratska srpska stranka  

- Stevo Kozlina – nezavisni kandidat. 

III 
 1. Hrvatska narodna stranka – liberalni demokrati - HNS dostavila je 

završno  izvješće za svog kandidata  Milinković Velimir  i to  kako slijedi: 

REDNI 
BROJ 

                 IZVOR SREDSTAVA        IZNOS SREDSTAVA 

     1.   Hrvatska narodna stranka-liberalni 
demokrati 

              3.000,00 kn 

     2.   Privatni donator  Zvonko Spudić                   500,00 kn 

      3.   Privatni donator  Marko Polović                500,00 kn 

      4. Vlastita sredstva kandidata              1.000,00 kn 

 U K U P N O              5.000,00 kn 

 
 2.  Vurdelja Nedeljko kandidat Samostalne demokratske srpske stranke 
dostavio je  završno izvješće  kako slijedi:  

REDNI 
BROJ 

                 IZVOR SREDSTAVA        IZNOS SREDSTAVA 

     1.     Ţupanijska organizacija SDSS                      2.000,00 kn 

  UKUPNO:                      2.000,00 kn 

 
 3.  Stevo Kozlina nezavisni kandidat dostavio je završno izvješće kako 

slijedi: 

REDNI 
BROJ 

                 IZVOR SREDSTAVA        IZNOS SREDSTAVA 

     1.     Vlastita sredstva kandidata                      5.800,00 kn 

  UKUPNO:                      5.800,00 kn 

 
IV 

 Ovo  Cjelovito završno izvješće o izvorima i visini sredstava za izbornu 
promidţbu svih kandidata  objavit će se u «Sluţbenom Glasniku Općine Barilović» i 
Veĉernjem listu. 
 
Klasa: 013-01/09-01/46 
Ur.broj: 2133/06-01/09-01 
Barilović, 17.  prosinca 2009. 
                                                                    OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO 

                                                                 OPĆINE BARILOVIĆ 
                                                                       Predsjednik: Suzana Ivanović v.r. 
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OPĆINSKO VIJEĆE 
24. 
 Na temelju ĉlanka 43 Zakona o Proraĉunu “Narodne Novine” broj:87/08 I ĉlanka  32 Statuta općine Barilović “Sluţbeni 
Glasnik općine Barilović” broj:2/09 Općinsko vijeće općine Barilović na svojoj 4. sjednici odrţanoj dana 23.12.2009 godine donijelo 
je:  
 

ODLUKU O IZMJENI I DOPUNI PRORAĈUNA  
OPĆINE BARILOVIĆ ZA 2009 GODINU 

/REBALANS II/ 
 

Ĉlanak 1. 
 Druge  izmjene I  dopune Proraĉuna općine Barilović za 2009 godinu sadrţe. 

 

 A.RAĈUN PRIHODA                                                             PLAN                                 REBALANS     NOVI PLAN 

 1. PRIHODI (klasa 6)                                                6.734.700,00                  -745. 360,00             5.989.340,00  

 2. PRIHODI OD PRODAJE  0,00 0,00 0,00 
 NEFINANCIJSKE 
 IMOVINE (klasa 7) 

 4.791.500,00 -66.210,00 4.725.290,00 
 3. RASHODI (klasa 3)  

 4. RASHODI ZA NEFINANCIJSKU  3.813.578,90 -779.150,00 3.034.428,90 
 IMOVINU (klasa 4) 

 -1.870.378,90 100.000,00 -1.770.378,90 
 5. RAZLIKA (VIŠAK/MANJAK)  



B. RASPOLOŢIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 

 6. RASPOLOŢIVA SREDSTVA IZ  1.470.378,90 0 1.470.378,90 
 PRETHODNIH GODINA 

C. RAĈUN ZADUŢIVANJA/FINANCIRANJA 

 7. PRIMICI OD FINANCIJSKE  400.000,00 -100.000,00 300.000,00 
 IMOVINE  
 I ZADUŢIVANJA (klasa 8) 

 8. IZDACI ZA FINANCIJSKU  0,00 0,00 0,00 



 IMOVINU  

 



9. NETO  400.000,00 -100.000,00 300.000,00 
 ZADUŢIVANJE/FINANCIRANJE 

 10. VIŠAK/MANJAK  0,00 0,00 0,00 
 + RASPOLOŢIVA SREDSTVA IZ  
 PRETHODNIH GODINA 
 + NETO  
 ZADUŢIVANJE/FINANCIRANJE 
 

Članak 2. 

Prihodi I primici u iznosu od 7.759.718,90 kuna I rashodi I izdaci u iznosu od 7.759.718,90 kuna rasporeĊuju se po skupinama I 
podskupinama koje su sastavni dio ove Odluke, te se utvrĊuju u bilanci prihoda i primitaka I rashoda I izdataka. 
 

Ĉlanak 3. 
Rashodi odnosno izdaci u proraĉunu u iznosu od 7.759.718,90 kuna rasporeĊuju se po nositeljima I korisnicima, te potanjim 
namjenama u Posebnom dijelu proraĉuna iskazanih po razdjelima, te ĉine sastavni dio ove Odluke. 
 

Ĉlanak 4. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Sluţbenom Glasniku općine Barilović”. 
 
 
                                                        Predsjedniik Općinskog vijeća 
                                                                                                                     Marinko Bišćan v.r. 
 
 

BARILOVIĆI PLAN 

 Od 01.01.2009 do 31.12.2009 

OPĆI DIO PRORAČUNA A. PRIHODI 

 SVEUKUPNO PRIHODI 8.605.078,90 -845.360,00 7.759.718,90 -9,82% 

 BROJ 

 KONTA  VRSTA PRIHODA PLAN REBALANS  UKUPNO  RAZLIKA 



6 PRIHODI POSLOVANJA 6.734.700,00 -745.360,00 5.989.340,00 -11,07% 
61 Prihodi od poreza 4.340.000,00 -609.860,00 3.730.140,00 -14,05% 
611 Porez i prirez na dohodak 4.060.000,00 -563.860,00 3.496.140,00 -13,89% 
6111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog  4.060.000,00 -563.860,00 3.496.140,00 -13,89% 
61111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog  4.060.000,00 -563.860,00 3.496.140,00 -13,89% 
 rada i drugih samostalnih djelatnosti 
613 Porezi na imovinu 200.000,00 -26.500,00 173.500,00 -13,25% 
6131 Stalni porezi na nepokretnu imovinu (zemlju,  40.000,00 -3.000,00 37.000,00 -7,50% 
 zgrade, kuće i ostalo) 
61314 Porez na kuće za odmor 40.000,00 -3.000,00 37.000,00 -7,50% 
6134 Povremeni porezi na imovinu 160.000,00 -23.500,00 136.500,00 -14,69% 
61341 Porez na promet nekretnina 160.000,00 -23.500,00 136.500,00 -14,69% 
614 Porezi na robu i usluge 80.000,00 -19.500,00 60.500,00 -24,38% 
6142 Porez na promet 30.000,00 -5.500,00 24.500,00 -18,33% 
61424 Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih  30.000,00 -5.500,00 24.500,00 -18,33% 
6145 Porezi na korištenje dobara ili izvoĊenje  50.000,00 -14.000,00 36.000,00 -28,00% 
61453 Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke 50.000,00 -14.000,00 36.000,00 -28,00% 
63 Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od  1.488.700,00 -10.000,00 1.478.700,00 -0,67% 
 subjekata unutar opće drţave 
633 Pomoći iz proraĉuna  1.288.700,00 40.000,00 1.328.700,00 3,10% 
6331 Tekuće pomoći iz proraĉuna 650.000,00 40.000,00 690.000,00 6,15% 
63311 Tekuće pomoći iz drţavnog proraĉuna 650.000,00 40.000,00 690.000,00 6,15% 
 POREZ NA DOBIT 
 A. PRIHODI Stranica 1 od 3 

BROJ 

 KONTA  VRSTA PRIHODA PLAN REBALANS  UKUPNO  RAZLIKA 
6332 Kapitalne pomoći iz proraĉuna  638.700,00 0,00 638.700,00 0,00% 
63321 Kapitalne pomoći iz drţavnog proraĉuna 300.000,00 0,00 300.000,00 0,00% 
63321 Kapitalne pomoći iz drţavnog proraĉuna 238.700,00 0,00 238.700,00 0,00% 
 FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I  
63322 Kapitalne pomoći iz ţupanijskog proraĉuna 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00% 
634 Pomoći od ostalih subjekata unutar opće drţave 200.000,00 -50.000,00 150.000,00 -25,00% 
6341 Tekuće pomoći od ostalih subjekata unutar opće 200.000,00 -50.000,00 150.000,00 -25,00% 
 drţave 
63411 Tekuće pomoći od tijela drţavne vlasti 200.000,00 -50.000,00 150.000,00 -25,00% 
 POVRAT ZA MJESEĈNE KARTE -SREDNJE  
 ŠKOLE 
64 Prihodi od imovine 280.000,00 -46.500,00 233.500,00 -16,61% 



641 Prihodi od financijske imovine 45.000,00 -2.400,00 42.600,00 -5,33% 
6413 Kamate na oroĉena sredstva i depozite po viĊenju 35.000,00 4.000,00 39.000,00 11,43% 
64132 Kamate na depozite po viĊenju 35.000,00 4.000,00 39.000,00 11,43% 
6419 Ostali prihodi od financijske imovine 10.000,00 -6.400,00 3.600,00 -64,00% 
64199 Ostali prihodi od financijske imovine 10.000,00 -6.400,00 3.600,00 -64,00% 
 PRIHODI OD POSTUPKA OVRHE 
642 Prihodi od nefinancijske imovine 235.000,00 -44.100,00 190.900,00 -18,77% 
6421 Naknade za koncesije 15.000,00 -2.400,00 12.600,00 -16,00% 
64219 Naknade za ostale koncesije 15.000,00 -2.400,00 12.600,00 -16,00% 
6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 15.000,00 -6.300,00 8.700,00 -42,00% 
64229 Ostali prihodi od iznajmljivanja i zakupa imovine 15.000,00 -6.300,00 8.700,00 -42,00% 
6423 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 205.000,00 -35.400,00 169.600,00 -17,27% 
64231 Naknada za korištenje naftne luke, naftovoda i  100.000,00 -33.000,00 67.000,00 -33,00% 
 eksploataciju mineralnih sirovina 
64236 Prihodi od spomeniĉke rente 5.000,00 -2.400,00 2.600,00 -48,00% 
64239 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00% 
 NAKNADA ZA KORIŠTENJE GROBNIH MJESTA 
65 Prihodi od administrativnih pristojbi i po  626.000,00 -79.000,00 547.000,00 -12,62% 
 posebnim propisima 
651 Administrativne (upravne) pristojbe 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 
 A. PRIHODI Stranica 2 od 3 

BROJ 

 KONTA  VRSTA PRIHODA PLAN REBALANS  UKUPNO  RAZLIKA 
6513 Ostale upravne pristojbe 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 
65138 Javnobiljeţniĉke pristojbe 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 
652 Prihodi po posebnim propisima 611.000,00 -79.000,00 532.000,00 -12,93% 
6523 Komunalni doprinosi i druge naknade utvrĊene  460.000,00 -75.000,00 385.000,00 -16,30% 
 posebnim zakonom 
65231 Komunalni doprinosi 30.000,00 -5.000,00 25.000,00 -16,67% 
65232 Komunalne naknade 430.000,00 -70.000,00 360.000,00 -16,28% 
6524 Doprinosi za šume 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00% 
65241 Doprinosi za šume 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00% 
6526 Ostali nespomenuti prihodi  51.000,00 -4.000,00 47.000,00 -7,84% 
65269 Ostali nespomenuti prihodi  1.000,00 0,00 1.000,00 0,00% 
 PRIHOD OD PRENAMJENE ZEMLJIŠTA 
65269 Ostali nespomenuti prihodi  20.000,00 -4.000,00 16.000,00 -20,00% 
 PRIKLJUĈAK NA KANALIZACIJU 
65269 Ostali nespomenuti prihodi  30.000,00 0,00 30.000,00 0,00% 



 PRIKLJUĈAK NA VODOVODNI SUSTAV 
8 PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I  400.000,00 -100.000,00 300.000,00 -25,00% 
 ZADUŢIVANJA 
81 Primljene otplate (povrati) glavnice danih  400.000,00 -100.000,00 300.000,00 -25,00% 
816 Primici (povrati) glavnice zajmova danih  400.000,00 -100.000,00 300.000,00 -25,00% 
 trgovaĉkim društvima, obrtnicima, malim i  
 srednjim poduzetnicima izvan javnog sektora 
8161 Povrat zajmova danih tuzemnim trgovaĉkim  400.000,00 -100.000,00 300.000,00 -25,00% 
 društvima, obrtnicima, malim i srednjim  
 poduzetnicima izvan javnog sektora 
81611 Povrat zajmova danih tuzemnim trgovaĉkim  400.000,00 -100.000,00 300.000,00 -25,00% 
 društvima, obrtnicima, malim i srednjim  
 poduzetnicima izvan javnog sektora - kratkoroĉni 
9 VLASTITI IZVORI 1.470.378,90 0,00 1.470.378,90 0,00% 
92 Rezultat poslovanja 1.470.378,90 0,00 1.470.378,90 0,00% 
922 Višak/manjak prihoda 1.470.378,90 0,00 1.470.378,90 0,00% 
9221 Višak prihoda 1.470.378,90 0,00 1.470.378,90 0,00% 
92211 Višak prihoda poslovanja 1.470.378,90 0,00 1.470.378,90 0,00% 
 A. PRIHODI Stranica 3 od 3 
 
 
 
 
 

BARILOVIĆI 
 RAZDJEL 01 

 REBALANS 

 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA OPĆINE I MJESNE  
 SAMOUPRAVE 
 Od 01.01.2009 do 31.12.2009 



 SVEUKUPNO RAZDJEL 296.300,00 15.870,00 312.170,00 5,36% 

 BROJ 
 KONTA VRSTA IZDATKA PLANIRANO REBALANS NOVI PLAN RAZLIKA 

 GLAVA 1 OPĆINSKO VIJEĆE I  296.300,00 15.870,00 312.170,00 5,36% 
 POGLAVARSTVO 

 Program FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG VIJEĆA 296.300,00 15.870,00 312.170,00 5,36% 
  I POGLAVARSTVA 
3 Rashodi poslovanja 286.300,00 25.870,00 312.170,00 9,04% 
 32 Materijalni rashodi 286.300,00 25.870,00 312.170,00 9,04% 
 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 286.300,00 25.870,00 312.170,00 9,04% 
3291 Naknade za rad predstavniĉkih i izvršnih tijela,  261.300,00 17.770,00 279.070,00 6,80% 
 povjerenstava i sliĉno 
32912 Naknade ĉlanovima povjerenstava 121.300,00 28.100,00 149.400,00 23,17% 
 LOKALNI IZBORI 
32912 Naknade ĉlanovima povjerenstava 0,00 -10.330,00 -10.330,00 0,00% 
32911 Naknade ĉlanovima predstavniĉkih i izvršnih tijela  140.000,00 0,00 140.000,00 0,00% 
3293 Reprezentacija 25.000,00 8.100,00 33.100,00 32,40% 
32931 Reprezentacija 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
 OSTALI TROŠKOVI 
32931 Reprezentacija 0,00 8.100,00 8.100,00 0,00% 
 OBILJEŢAVANJE PRAZNIKA I OSTALIH PRIGODA 
32931 Reprezentacija 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 

 Podprogram 10.000,00 -10.000,00 0,00 -100,00% 

 Razdjel - PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA OPĆINE I MJESNE  Stranica 1 od 2 



 BROJ 
 KONTA VRSTA IZDATKA PLANIRANO REBALANS NOVI PLAN RAZLIKA 

 Projekt MJESNI ODBORI 10.000,00 -10.000,00 0,00 -100,00% 
3 Rashodi poslovanja 10.000,00 -10.000,00 0,00 -100,00% 
 32 Materijalni rashodi 10.000,00 -10.000,00 0,00 -100,00% 
 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 10.000,00 -10.000,00 0,00 -100,00% 
3291 Naknade za rad predstavniĉkih i izvršnih tijela,  10.000,00 -10.000,00 0,00 -100,00% 
 povjerenstava i sliĉno 
32919 Ostale sliĉne naknade za rad 10.000,00 -10.000,00 0,00 -100,00% 
 NAKNADA ZA RAD MJESNIH ODBORA 
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BARILOVIĆI 
 RAZDJEL 02 

 REBALANS 

 ODJELI OPĆINSKE UPRAVE 
 Od 01.01.2009 do 31.12.2009 

 SVEUKUPNO RAZDJEL 8.308.778,90 -861.230,00 7.447.548,90 -10,37% 

 BROJ 
 KONTA VRSTA IZDATKA PLANIRANO REBALANS NOVI PLAN RAZLIKA 

 GLAVA 1 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 949.200,00 -55.200,00 894.000,00 -5,82% 

 Program ADMINISTRATIVNA DJELATNOST  949.200,00 -55.200,00 894.000,00 -5,82% 
 OPĆINSKE UPRAVE 
3 Rashodi poslovanja 934.200,00 -47.200,00 887.000,00 -5,05% 
 31 Rashodi za zaposlene 652.000,00 -17.000,00 635.000,00 -2,61% 
 311 Plaće 530.000,00 -26.000,00 504.000,00 -4,91% 
3111 Plaće za redovan rad 530.000,00 -26.000,00 504.000,00 -4,91% 
31111 Plaće za zaposlene 530.000,00 -26.000,00 504.000,00 -4,91% 
 312 Ostali rashodi za zaposlene 29.400,00 6.000,00 35.400,00 20,41% 
3121 Ostali rashodi za zaposlene 29.400,00 6.000,00 35.400,00 20,41% 
31219 Ostali nenavedeni rashodi za zaposlene 29.400,00 6.000,00 35.400,00 20,41% 
 313 Doprinosi na plaće 92.600,00 3.000,00 95.600,00 3,24% 
3132 Doprinosi za zdravstveno osiguranje 83.000,00 4.000,00 87.000,00 4,82% 
31321 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 83.000,00 4.000,00 87.000,00 4,82% 
3133 Doprinosi za zapošljavanje 9.600,00 -1.000,00 8.600,00 -10,42% 
31331 Doprinosi za zapošljavanje 9.600,00 -1.000,00 8.600,00 -10,42% 
 32 Materijalni rashodi 257.200,00 -30.200,00 227.000,00 -11,74% 



 321 Naknade troškova zaposlenima 33.000,00 -400,00 32.600,00 -1,21% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i  28.000,00 -1.400,00 26.600,00 -5,00% 
 odvojeni ţivot 
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 BROJ 
 KONTA VRSTA IZDATKA PLANIRANO REBALANS NOVI PLAN RAZLIKA 
32121 Naknade za prijevoz na posao i s posla 28.000,00 -1.400,00 26.600,00 -5,00% 
3213 Struĉno usavršavanje zaposlenika 5.000,00 1.000,00 6.000,00 20,00% 
32131 Seminari, savjetovanja i simpoziji 5.000,00 1.000,00 6.000,00 20,00% 
 322 Rashodi za materijal i energiju 100.000,00 -23.100,00 76.900,00 -23,10% 
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 35.000,00 -8.700,00 26.300,00 -24,86% 
32211 Uredski materijal 20.000,00 -5.000,00 15.000,00 -25,00% 
32212 Literatura (publikacije, ĉasopisi, glasila, knjige i ostalo) 10.000,00 -900,00 9.100,00 -9,00% 
32214 Materijal i sredstva za ĉišćenje i odrţavanje 5.000,00 -2.800,00 2.200,00 -56,00% 
3223 Energija 50.000,00 -7.600,00 42.400,00 -15,20% 
32231 Elektriĉna energija 40.000,00 -6.600,00 33.400,00 -16,50% 
32234 Motorni benzin i dizel gorivo 10.000,00 -1.000,00 9.000,00 -10,00% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko  10.000,00 -6.800,00 3.200,00 -68,00% 
 odrţavanje 
32242 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko odrţavanje  10.000,00 -6.800,00 3.200,00 -68,00% 
 postrojenja i opreme 

3225 Sitni inventar i auto gume 5.000,00 0,00 5.000,00 0,00% 
32251 Sitni inventar 5.000,00 0,00 5.000,00 0,00% 
 323 Rashodi za usluge 124.200,00 -6.700,00 117.500,00 -5,39% 
3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza 45.000,00 -7.500,00 37.500,00 -16,67% 
32313 Poštarina (pisma, tiskanice i sl.) 20.000,00 -4.000,00 16.000,00 -20,00% 
32311 Usluge telefona, telefaksa 25.000,00 -3.500,00 21.500,00 -14,00% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 15.000,00 9.000,00 24.000,00 60,00% 
32323 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja prijevoznih  15.000,00 9.000,00 24.000,00 60,00% 
 sredstava 

3233 Usluge promidţbe i informiranja 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
32339 Ostale usluge promidţbe i informiranja 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
3234 Komunalne usluge 7.000,00 -2.900,00 4.100,00 -41,43% 
32341 Opskrba vodom 4.000,00 -1.300,00 2.700,00 -32,50% 
32342 Iznošenje i odvoz smeća 3.000,00 -1.600,00 1.400,00 -53,33% 
3237 Intelektualne i osobne usluge 30.000,00 -2.600,00 27.400,00 -8,67% 
32372 Ugovori o djelu 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00% 
 Ĉišćenje općinske zgrade 
32373 Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja 10.000,00 -2.600,00 7.400,00 -26,00% 
3238 Raĉunalne usluge 17.200,00 -2.700,00 14.500,00 -15,70% 
32389 Ostale raĉunalne usluge 5.000,00 -2.700,00 2.300,00 -54,00% 
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 KONTA VRSTA IZDATKA PLANIRANO REBALANS NOVI PLAN RAZLIKA 
32389 Ostale raĉunalne usluge 12.200,00 0,00 12.200,00 0,00% 
 IZRADA WEB STRANICE OPĆINE 
 34 Financijski rashodi 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
 343 Ostali financijski rashodi 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
34311 Usluge banaka 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
 38 Ostali rashodi 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 
 385 Izvanredni rashodi 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 
3851 NepredviĊeni rashodi do visine proraĉunske  15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 
38511 NepredviĊeni rashodi do visine proraĉunske priĉuve 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 15.000,00 -8.000,00 7.000,00 -53,33% 

 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne  15.000,00 -8.000,00 7.000,00 -53,33% 
 422 Postrojenja i oprema 12.000,00 -5.000,00 7.000,00 -41,67% 
4221 Uredska oprema i namještaj 7.000,00 0,00 7.000,00 0,00% 
42219 Ostala uredska oprema 7.000,00 0,00 7.000,00 0,00% 
4223 Oprema za odrţavanje i zaštitu 5.000,00 -5.000,00 0,00 -100,00% 
42231 Oprema za grijanje, ventilaciju i hlaĊenje 5.000,00 -5.000,00 0,00 -100,00% 
 426 Nematerijalna proizvedena imovina 3.000,00 -3.000,00 0,00 -100,00% 
4262 Ulaganja u raĉunalne programe 3.000,00 -3.000,00 0,00 -100,00% 
42621 Ulaganja u raĉunalne programe 3.000,00 -3.000,00 0,00 -100,00% 

 GLAVA 2 KOMUNALNA,STAMBENA I  6.039.578,90 -788.930,00 5.250.648,90 -13,06% 
 DJELATNOST UREĐENJA  
 PROSTORA 

 1 OPĆA KOMUNALNA POTROŠNJA 5.529.578,90 -686.130,00 4.843.448,90 -12,41% 

 Program ODRŢAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA  2.287.000,00 -381.830,00 1.905.170,00 -16,70% 
 KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 50.000,00 0,00 50.000,00 0,00% 

 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne  50.000,00 0,00 50.000,00 0,00% 
 421 GraĊevinski objekti 50.000,00 0,00 50.000,00 0,00% 
4214 Ostali graĊevinski objekti 50.000,00 0,00 50.000,00 0,00% 
42149 Ostali nespomenuti graĊevinski objekti 50.000,00 0,00 50.000,00 0,00% 
 UREĐENJE CENTRA OPĆINE 



 Razdjel - ODJELI OPĆINSKE UPRAVE Stranica 3 od 13 



 BROJ 
 KONTA VRSTA IZDATKA PLANIRANO REBALANS NOVI PLAN RAZLIKA 

 Podprogram ODRŢAVANJE  1.044.000,00 -12.150,00 1.031.850,00 -1,16% 
 NERAZVRSTANIH CESTA 

3 Rashodi poslovanja 1.044.000,00 -18.600,00 1.025.400,00 -1,78% 
 32 Materijalni rashodi 1.044.000,00 -18.600,00 1.025.400,00 -1,78% 
 322 Rashodi za materijal i energiju 913.000,00 -12.000,00 901.000,00 -1,31% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko  913.000,00 -12.000,00 901.000,00 -1,31% 
 odrţavanje 
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko odrţavanje  913.000,00 -12.000,00 901.000,00 -1,31% 
 graĊevinskih objekata 

 KAMENI MATERIJAL 
 323 Rashodi za usluge 131.000,00 -6.600,00 124.400,00 -5,04% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 111.000,00 -3.100,00 107.900,00 -2,79% 
32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 100.000,00 -2.400,00 97.600,00 -2,40% 
 ZIMSKA SLUŢBA 
32322 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja postrojenja i  11.000,00 -700,00 10.300,00 -6,36% 
 opreme 

 ODRŢAVANJE RALICA 
3237 Intelektualne i osobne usluge 20.000,00 -3.500,00 16.500,00 -17,50% 
32375 Geodetsko-katastarske usluge 20.000,00 -3.500,00 16.500,00 -17,50% 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 6.450,00 6.450,00 0,00% 

 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne  0,00 6.450,00 6.450,00 0,00% 
 421 GraĊevinski objekti 0,00 6.450,00 6.450,00 0,00% 
4213 Ceste, ţeljeznice i sliĉni graĊevinski objekti 0,00 6.450,00 6.450,00 0,00% 
42131 Ceste 0,00 6.450,00 6.450,00 0,00% 
 PROMETNA SIGNALIZACIJA 
 Podprogram ODRŢAVANJE JAVNE  485.000,00 47.500,00 532.500,00 9,79% 
 RASVJETE 

3 Rashodi poslovanja 485.000,00 47.500,00 532.500,00 9,79% 
 32 Materijalni rashodi 485.000,00 47.500,00 532.500,00 9,79% 
 322 Rashodi za materijal i energiju 400.000,00 26.000,00 426.000,00 6,50% 
3223 Energija 400.000,00 26.000,00 426.000,00 6,50% 
32231 Elektriĉna energija 400.000,00 26.000,00 426.000,00 6,50% 
 JAVNA RASVJETA-TROŠAK STRUJE 
 323 Rashodi za usluge 85.000,00 21.500,00 106.500,00 25,29% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 85.000,00 21.500,00 106.500,00 25,29% 
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32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 85.000,00 21.500,00 106.500,00 25,29% 
 Odrţavanje javne rasvjete 
 Podprogram ODRŢAVNJE JAVNIH  708.000,00 -417.180,00 290.820,00 -58,92% 
 POVRŠINA 

3 Rashodi poslovanja 347.000,00 -61.180,00 285.820,00 -17,63% 
 32 Materijalni rashodi 347.000,00 -61.180,00 285.820,00 -17,63% 
 322 Rashodi za materijal i energiju 7.000,00 -880,00 6.120,00 -12,57% 
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 0,00 1.920,00 1.920,00 0,00% 
32215 Sluţbena, radna i zaštitna odjeća i obuća 0,00 1.920,00 1.920,00 0,00% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko  7.000,00 -2.800,00 4.200,00 -40,00% 
 odrţavanje 
32244 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko  7.000,00 -2.800,00 4.200,00 -40,00% 
 ODRŢAVANJE KOMUNALNE OPREME 
 323 Rashodi za usluge 340.000,00 -60.300,00 279.700,00 -17,74% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 275.000,00 -59.900,00 215.100,00 -21,78% 
32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 80.000,00 10.000,00 90.000,00 12,50% 
 UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA 
32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 170.000,00 -65.300,00 104.700,00 -38,41% 
 SANACIJA JAVNIH POVRŠINA-STROJ 
32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 25.000,00 -4.600,00 20.400,00 -18,40% 
 UREĐENJE STAROG GRADA BARILOVIĆ 
3234 Komunalne usluge 65.000,00 -400,00 64.600,00 -0,62% 
32349 Ostale komunalne usluge 30.000,00 -2.200,00 27.800,00 -7,33% 
 NAJAM I PRAŢNJENJE KONTEJNERA 
32349 Ostale komunalne usluge 35.000,00 1.800,00 36.800,00 5,14% 
 ZBRINJAVANJE KOMUN.OTPADA UGOVOR KARLOVAC 
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 361.000,00 -356.000,00 5.000,00 -98,61% 

 41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 15.000,00 -15.000,00 0,00 -100,00% 
 411 Materijalna imovina - prirodna bogatstva 15.000,00 -15.000,00 0,00 -100,00% 
4111 Zemljište 15.000,00 -15.000,00 0,00 -100,00% 
41119 Ostala zemljišta 15.000,00 -15.000,00 0,00 -100,00% 
 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne  346.000,00 -341.000,00 5.000,00 -98,55% 
 422 Postrojenja i oprema 346.000,00 -341.000,00 5.000,00 -98,55% 
4223 Oprema za odrţavanje i zaštitu 5.000,00 0,00 5.000,00 0,00% 
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42239 Ostala oprema za odrţavanje i zaštitu 5.000,00 0,00 5.000,00 0,00% 
 OPREMA ZA ODRŢAVANJE JAVNIH POVRŠINA 
4227 UreĊaji, strojevi i oprema za ostale namjene 341.000,00 -341.000,00 0,00 -100,00% 
42273 Oprema 341.000,00 -341.000,00 0,00 -100,00% 
 POSUDE ZA OPREMU EKO DVORIŠTA 
 Program RAZVOJNI PROGRAMI 3.242.578,90 -304.300,00 2.938.278,90 -9,38% 

 Podprogram IZGRADNJA OBJEKATA I  3.242.578,90 -304.300,00 2.938.278,90 -9,38% 
 UREĐAJA KOMUNALNE  
 INFRASTRUKTURE 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 406.000,00 -140.000,00 266.000,00 -34,48% 

 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne  406.000,00 -140.000,00 266.000,00 -34,48% 
 421 GraĊevinski objekti 406.000,00 -140.000,00 266.000,00 -34,48% 
4214 Ostali graĊevinski objekti 406.000,00 -140.000,00 266.000,00 -34,48% 
42141 Plinovod, vodovod, kanalizacija 200.000,00 -100.000,00 100.000,00 -50,00% 
 KANALIZACIJA BELAJSKE POLJICE 
42149 Ostali nespomenuti graĊevinski objekti 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00% 
 GROBLJA 
42149 Ostali nespomenuti graĊevinski objekti 106.000,00 -40.000,00 66.000,00 -37,74% 
 AUTOBUSNE NADSTREŠNICE 
 Projekt ASFALTIRANJE CESTA I PUTEVA 2.636.578,90 35.700,00 2.672.278,90 1,35% 
3 Rashodi poslovanja 25.000,00 16.500,00 41.500,00 66,00% 
 32 Materijalni rashodi 25.000,00 16.500,00 41.500,00 66,00% 
 323 Rashodi za usluge 25.000,00 16.500,00 41.500,00 66,00% 
3237 Intelektualne i osobne usluge 25.000,00 16.500,00 41.500,00 66,00% 
32375 Geodetsko-katastarske usluge 0,00 16.500,00 16.500,00 0,00% 
32372 Ugovori o djelu 25.000,00 0,00 25.000,00 0,00% 
 Usluge nadzora 
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 2.611.578,90 19.200,00 2.630.778,90 0,74% 

 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne  2.611.578,90 19.200,00 2.630.778,90 0,74% 
 421 GraĊevinski objekti 2.611.578,90 19.200,00 2.630.778,90 0,74% 
4213 Ceste, ţeljeznice i sliĉni graĊevinski objekti 2.611.578,90 -11.000,00 2.600.578,90 -0,42% 
42131 Ceste 2.395.578,90 0,00 2.395.578,90 0,00% 
 ASFALTIRANJE CESTA I PUTEVA 
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42131 Ceste 13.000,00 -700,00 12.300,00 -5,38% 
 AUTOBUSNO OGIBALIŠTE BELAJ 
42131 Ceste 50.000,00 8.600,00 58.600,00 17,20% 
 NOGOSTUP BARILOVIĆ-NASTAVAK 
42131 Ceste 100.000,00 -20.000,00 80.000,00 -20,00% 
 NOGOSTUP BELAJSKE POLJICE 
42131 Ceste 53.000,00 1.100,00 54.100,00 2,08% 
 PARKIRALIŠE BELAJ 
4214 Ostali graĊevinski objekti 0,00 30.200,00 30.200,00 0,00% 
42142 Kanali i luke 0,00 30.200,00 30.200,00 0,00% 
 ODVODNJA 
 Projekt IZGRADNJA VODOVODA 200.000,00 -200.000,00 0,00 -100,00% 
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 200.000,00 -200.000,00 0,00 -100,00% 

 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne  200.000,00 -200.000,00 0,00 -100,00% 
 421 GraĊevinski objekti 200.000,00 -200.000,00 0,00 -100,00% 
4214 Ostali graĊevinski objekti 200.000,00 -200.000,00 0,00 -100,00% 
42141 Plinovod, vodovod, kanalizacija 200.000,00 -200.000,00 0,00 -100,00% 
 VODOVOD BAR.LESKOVAC - NASTAVAK 
 2 PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA  170.000,00 -100.800,00 69.200,00 -59,29% 
 OKOLIŠA 

 Program RAZVOJNI PROGRAMI 170.000,00 -100.800,00 69.200,00 -59,29% 

 Podprogram PROJEKTNO-PLANSKA  170.000,00 -100.800,00 69.200,00 -59,29% 
 DOKUMENTACIJA 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 170.000,00 -100.800,00 69.200,00 -59,29% 

 41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 170.000,00 -100.800,00 69.200,00 -59,29% 
 412 Nematerijalna imovina 170.000,00 -100.800,00 69.200,00 -59,29% 
4126 Ostala nematerijalna imovina 170.000,00 -100.800,00 69.200,00 -59,29% 
41261 Ostala nematerijalna imovina 100.000,00 -100.000,00 0,00 -100,00% 
 PROJEKTNA DOKUMENTACIJA ZONE 
41261 Ostala nematerijalna imovina 70.000,00 -800,00 69.200,00 -1,14% 
 IDEJNI  PROJEKAT KANALIZACIJE BELAJ 
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 3 VATROGASTVO 300.000,00 0,00 300.000,00 0,00% 

 Program PROTUPOŢARNA ZAŠTITA 300.000,00 0,00 300.000,00 0,00% 

3 Rashodi poslovanja 300.000,00 0,00 300.000,00 0,00% 
 38 Ostali rashodi 300.000,00 0,00 300.000,00 0,00% 
 381 Tekuće donacije 220.000,00 0,00 220.000,00 0,00% 
3811 Tekuće donacije u novcu 220.000,00 0,00 220.000,00 0,00% 
38114 Tekuće donacije udrugama graĊana i politiĉkim  20.000,00 0,00 20.000,00 0,00% 
 Zaštita i spašavanje 
38114 Tekuće donacije udrugama graĊana i politiĉkim  200.000,00 0,00 200.000,00 0,00% 
 DVD I VZ 
 382 Kapitalne donacije 80.000,00 0,00 80.000,00 0,00% 
3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama 80.000,00 0,00 80.000,00 0,00% 
38214 Kapitalne donacije udrugama graĊana i politiĉkim  80.000,00 0,00 80.000,00 0,00% 
 KAPITALNA DONACIJA DVD SIĈA-SPREMIŠTE 
 4 STAMBENA DJELATNOST 40.000,00 -2.000,00 38.000,00 -5,00% 

 Program ODRŢAVANJE GRAĐEVINSKIH  40.000,00 -2.000,00 38.000,00 -5,00% 
 OBJEKATA 
3 Rashodi poslovanja 40.000,00 -2.000,00 38.000,00 -5,00% 
 32 Materijalni rashodi 40.000,00 -2.000,00 38.000,00 -5,00% 
 323 Rashodi za usluge 40.000,00 -2.000,00 38.000,00 -5,00% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 40.000,00 -2.000,00 38.000,00 -5,00% 
32321 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja graĊevinskih  0,00 18.000,00 18.000,00 0,00% 
 objekata 

 PROSTORIJE MO ŠĆULAC 
32321 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja graĊevinskih  40.000,00 -20.000,00 20.000,00 -50,00% 
 objekata 

 Odrţavanje graĊev.objekata u vlasništvu općine 
 GLAVA 3 GOSPODARSTVO 405.000,00 -28.000,00 377.000,00 -6,91% 

 Program POTICANJE RAZVOJA GOSPODARSTVA 405.000,00 -28.000,00 377.000,00 -6,91% 

 Podprogram POTICAJI RAZVOJU  405.000,00 -28.000,00 377.000,00 -6,91% 
 POLJOPRIVREDE 

3 Rashodi poslovanja 405.000,00 -28.000,00 377.000,00 -6,91% 



 32 Materijalni rashodi 10.000,00 -4.600,00 5.400,00 -46,00% 
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 323 Rashodi za usluge 10.000,00 -4.600,00 5.400,00 -46,00% 
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 10.000,00 -4.600,00 5.400,00 -46,00% 
32362 Veterinarske usluge 10.000,00 -4.600,00 5.400,00 -46,00% 
 HIGIJENIĈARSKA SLUŢBA 
 35 Subvencije 343.000,00 -1.400,00 341.600,00 -0,41% 
 352 Subvencije trgovaĉkim društvima, obrtnicima,  343.000,00 -1.400,00 341.600,00 -0,41% 
 malim i srednjim poduzetnicima izvan javnog  
 sektora 
3523 Subvencije poljoprivrednicima, obrtnicima,  343.000,00 -1.400,00 341.600,00 -0,41% 
 malim i srednjim poduzetnicima 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00% 
 ŢUPANIJSKO NATJECANJE ORAĈA 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 150.000,00 -7.000,00 143.000,00 -4,67% 
 UMJETNO OSJEMENJIVANJE 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 25.000,00 -3.500,00 21.500,00 -14,00% 
 TRAJNI NASADI 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 
 SVJETSKO NATJECANJE ORAĈA 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 70.000,00 15.800,00 85.800,00 22,57% 
 PRVOTELKINJE 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 3.000,00 0,00 3.000,00 0,00% 
 POSJET POLJ.SAJMOVIMA 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 15.000,00 -4.000,00 11.000,00 -26,67% 
 Pĉelinje zajednice 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 5.000,00 -5.000,00 0,00 -100,00% 
 OSIGURANJE USJEVA I NASADA 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 10.000,00 -10.000,00 0,00 -100,00% 
 OKRUPNJAVANJE POLJ.ZEMLJIŠTA 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
 DRŢAVNO NATJECANJE ORAĈA 
35231 Subvencije poljoprivrednicima 20.000,00 12.300,00 32.300,00 61,50% 
 OSIGURANJE STOKE 
 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće  20.000,00 -20.000,00 0,00 -100,00% 
 363 Pomoći unutar opće drţave 20.000,00 -20.000,00 0,00 -100,00% 
3631 Tekuće pomoći unutar opće drţave 20.000,00 -20.000,00 0,00 -100,00% 
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36311 Tekuće pomoći središnjem, ţupanijskim, gradskim i  20.000,00 -20.000,00 0,00 -100,00% 
 općinskim proraĉunima 

 ŢUPANIJSKI FOND ZA POLJOPRIVREDU 
 38 Ostali rashodi 32.000,00 -2.000,00 30.000,00 -6,25% 
 381 Tekuće donacije 22.000,00 0,00 22.000,00 0,00% 
3811 Tekuće donacije u novcu 22.000,00 0,00 22.000,00 0,00% 
38119 Ostale tekuće donacije 22.000,00 0,00 22.000,00 0,00% 
 SUFINANCIRANJE RADA POLJOPRIVREDNIH UDRUGA 
 383 Kazne, penali i naknade štete 10.000,00 -2.000,00 8.000,00 -20,00% 
3831 Naknade šteta pravnim i fiziĉkim osobama 10.000,00 -2.000,00 8.000,00 -20,00% 
38311 Naknade za štete uzrokovane prirodnim katastrofama 10.000,00 -2.000,00 8.000,00 -20,00% 

 GLAVA 4 OPĆE DRUŠTVENE  915.000,00 10.900,00 925.900,00 1,19% 
 DJELATNOSTI 

 Program RAZVOJNI PROGRAMI 143.000,00 5.200,00 148.200,00 3,64% 

 Podprogram KAPITALNE DONACIJE 143.000,00 5.200,00 148.200,00 3,64% 
3 Rashodi poslovanja 143.000,00 5.200,00 148.200,00 3,64% 
 38 Ostali rashodi 143.000,00 5.200,00 148.200,00 3,64% 
 382 Kapitalne donacije 143.000,00 5.200,00 148.200,00 3,64% 
3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama 143.000,00 5.200,00 148.200,00 3,64% 
38212 Kapitalne donacije vjerskim zajednicama 35.000,00 0,00 35.000,00 0,00% 
 CRKVA BAR.CEROVAC 
38212 Kapitalne donacije vjerskim zajednicama 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 
 CRKVA BAR.LESKOVAC 
38212 Kapitalne donacije vjerskim zajednicama 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
 CRKVA BEL.POLJICE 
38212 Kapitalne donacije vjerskim zajednicama 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
 CRKVA LADVENJAK 
38212 Kapitalne donacije vjerskim zajednicama 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
 CRKVA MARTIŠĆAK 
38213 Kapitalne donacije nacionalnim zajednicama i  63.000,00 5.200,00 68.200,00 8,25% 
 Vijeće srp.nac.manjine sanacija vodovoda u Perjasici 
 1 ŠKOLSTVO,PREDŠK.ODGOJ,SOCIJALNA  576.000,00 2.500,00 578.500,00 0,43% 
 SKRB,ZDRAVSTVO 
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 Program BRIGA O DJECI 81.000,00 8.000,00 89.000,00 9,88% 

 Podprogram OSNOVNO ŠKOLSTVO 70.000,00 8.000,00 78.000,00 11,43% 
3 Rashodi poslovanja 70.000,00 8.000,00 78.000,00 11,43% 
 37 Naknade graĊanima i kućanstvima na temelju  70.000,00 8.000,00 78.000,00 11,43% 
 osiguranja i druge naknade 
 372 Ostale naknade graĊanima i kućanstvima iz  70.000,00 8.000,00 78.000,00 11,43% 
 proraĉuna 
3721 Naknade graĊanima i kućanstvima u novcu 70.000,00 8.000,00 78.000,00 11,43% 
37219 Ostale naknade iz proraĉuna u novcu 40.000,00 8.000,00 48.000,00 20,00% 
 SUFINANCIRANJE NABAVE UDŢBENIKA 
37219 Ostale naknade iz proraĉuna u novcu 30.000,00 0,00 30.000,00 0,00% 
 SUFINANCIRANJE PROGRAMA U OSNOVNOM ŠKOLSTVU 
 Podprogram SREDNJE ŠKOLSTVO 11.000,00 0,00 11.000,00 0,00% 
3 Rashodi poslovanja 11.000,00 0,00 11.000,00 0,00% 
 37 Naknade graĊanima i kućanstvima na temelju  11.000,00 0,00 11.000,00 0,00% 
 osiguranja i druge naknade 
 372 Ostale naknade graĊanima i kućanstvima iz  11.000,00 0,00 11.000,00 0,00% 
 proraĉuna 
3721 Naknade graĊanima i kućanstvima u novcu 11.000,00 0,00 11.000,00 0,00% 
37215 Stipendije i školarine 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
37219 Ostale naknade iz proraĉuna u novcu 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00% 
 STRUĈNA PRAKSA 
 Program RAZVOJNI PROGRAMI 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00% 

 Podprogram KAPITALNE DONACIJE 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00% 
3 Rashodi poslovanja 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00% 
 38 Ostali rashodi 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00% 
 382 Kapitalne donacije 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00% 
3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00% 
38211 Kapitalne donacije zdravstvenim neprofitnim  20.000,00 0,00 20.000,00 0,00% 

 Program SOCIJALNI PROGRAM 475.000,00 -5.500,00 469.500,00 -1,16% 

3 Rashodi poslovanja 475.000,00 -5.500,00 469.500,00 -1,16% 
 37 Naknade graĊanima i kućanstvima na temelju  415.000,00 4.500,00 419.500,00 1,08% 
 osiguranja i druge naknade 
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 372 Ostale naknade graĊanima i kućanstvima iz  415.000,00 4.500,00 419.500,00 1,08% 
 proraĉuna 
3721 Naknade graĊanima i kućanstvima u novcu 165.000,00 19.500,00 184.500,00 11,82% 
37219 Ostale naknade iz proraĉuna u novcu 100.000,00 10.500,00 110.500,00 10,50% 
 SUFINANCIRANJE VRTIĆA 
37217 Porodiljne naknade i oprema za novoroĊenĉad 65.000,00 9.000,00 74.000,00 13,85% 
3722 Naknade graĊanima i kućanstvima u naravi 250.000,00 -15.000,00 235.000,00 -6,00% 
37221 Sufinanciranje cijene prijevoza 250.000,00 -15.000,00 235.000,00 -6,00% 
 38 Ostali rashodi 60.000,00 -10.000,00 50.000,00 -16,67% 
 381 Tekuće donacije 60.000,00 -10.000,00 50.000,00 -16,67% 
3811 Tekuće donacije u novcu 60.000,00 -10.000,00 50.000,00 -16,67% 
38119 Ostale tekuće donacije 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
 CRVENI KRIŢ 
38117 Tekuće donacije graĊanima i kućanstvima 50.000,00 -10.000,00 40.000,00 -20,00% 
 SOCIJALNI PROGAM 
 2 UDRUGE GRAĐANA I POLITIĈKE STRANKE 196.000,00 3.200,00 199.200,00 1,63% 

 Program POTPORE RADU UDRUGA I POJEDINACA 196.000,00 3.200,00 199.200,00 1,63% 

3 Rashodi poslovanja 196.000,00 3.200,00 199.200,00 1,63% 
 38 Ostali rashodi 196.000,00 3.200,00 199.200,00 1,63% 
 381 Tekuće donacije 196.000,00 3.200,00 199.200,00 1,63% 
3811 Tekuće donacije u novcu 196.000,00 3.200,00 199.200,00 1,63% 
38119 Ostale tekuće donacije 12.000,00 0,00 12.000,00 0,00% 
 VOJNE UDRUGE PROISTEKLE IZ RATA 
38114 Tekuće donacije udrugama graĊana i politiĉkim  0,00 15.000,00 15.000,00 0,00% 
 KANDIDATI - ZAMJENIK NAĈELNIKA 
38114 Tekuće donacije udrugama graĊana i politiĉkim  30.000,00 0,00 30.000,00 0,00% 
 KANDIDATI-NAĈELNIK 
38114 Tekuće donacije udrugama graĊana i politiĉkim  26.000,00 0,00 26.000,00 0,00% 
 POLITIĈKE STRANKE 
38114 Tekuće donacije udrugama graĊana i politiĉkim  5.000,00 0,00 5.000,00 0,00% 
 Vijeće srp.nac.manjine 
38115 Tekuće donacije sportskim društvima 26.000,00 -6.000,00 20.000,00 -23,08% 
 ŠPORT 
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38119 Ostale tekuće donacije 15.000,00 -4.000,00 11.000,00 -26,67% 
 INVALIDNE UDRUGE SLIJEPI -HVIDRA 
38119 Ostale tekuće donacije 45.000,00 0,00 45.000,00 0,00% 
 KUD 
38119 Ostale tekuće donacije 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00% 
 POGREBNE UDRUGE 
38119 Ostale tekuće donacije 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00% 
 SEDRA 
38119 Ostale tekuće donacije 12.000,00 -1.800,00 10.200,00 -15,00% 
 Turizam 
 



   
 25. 
 Na temelju ĉlanka 39 Zakona o Proraĉunu “Narodne Novine” broj:87/08 i 
ĉlanka  32 Statuta općine Barilović “Sluţbeni Glasnik općine Barilović” broj:2/09 
Općinsko vijeće općine Barilović na svojoj sjednici odrţanoj dana 23.12.2009 godine 
donijelo je:  
 

PRORAĈUN OPĆINE  
BARILOVIĆ ZA 2010 GODINU 

 
 
 
 
 
 

Ĉlanak 1. 
 Proraĉun općine Barilović za 2010 godinu  sadrţi: 

 

 A.RAĈUN PRIHODA                                                               PLAN 

 1. PRIHODI (klasa 6)                              6.502.400,00                     

 2. PRIHODI OD PRODAJE  0,00 
 NEFINANCIJSKE 
 IMOVINE (klasa 7) 

  
 3. RASHODI (klasa 3)                                                        4.395.000,00  

 4. RASHODI ZA NEFINANCIJSKU                                   2.537.400,00 
 IMOVINU (klasa 4) 

  
 5. RAZLIKA (VIŠAK/MANJAK)                                            430.000,00  

B. RASPOLOŢIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 

 6. RASPOLOŢIVA SREDSTVA IZ                                     500.000,00           
 PRETHODNIH GODINA 

C. RAĈUN ZADUŢIVANJA/FINANCIRANJA 

 7. PRIMICI OD FINANCIJSKE                                          430.000,00         
 IMOVINE  
 I ZADUŢIVANJA (klasa 8) 

 8. IZDACI ZA FINANCIJSKU                                           500.000,00  



 IMOVINU  

 9. NETO   
 ZADUŢIVANJE/FINANCIRANJE                                     -70.000,00 

 10. VIŠAK/MANJAK   
 + RASPOLOŢIVA SREDSTVA IZ  
 PRETHODNIH GODINA 
 + NETO  
 ZADUŢIVANJE/FINANCIRANJE 
 
 
 
 

Članak 2. 

Prihodi I primici u iznosu od 7.432.400,00 kuna I rashodi I izdaci u iznosu od 
7.432.400,00 kuna rasporeĊuju se po skupinama I podskupinama koje su sastavni 
dio ove Odluke, te se utvrĊuju u bilanci prihoda i primitaka I rashoda I izdataka. 
 

Ĉlanak 3. 
Rashodi odnosno izdaci u proraĉunu u iznosu od 7.432.400,00 kuna rasporeĊuju se 
po nositeljima I korisnicima, te potanjim namjenama u Posebnom dijelu proraĉuna 
iskazanih po razdjelima, te ĉine sastavni dio ove Odluke. 
 

Ĉlanak 4. 
Ova Odluka primjeljuje se od 01.01.2010 godine, a objavit će se u “Sluţbenom 
Glasniku općine Barilović”. 
Klasa:400-08/09-01/52 
Ur.broj.2133/06-09-01/01 
Barilović,23.12.2009 
      PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
                                                    Marinko Bišćan v.r.     
                                                     

BARILOVIĆI PLAN 

 Od 01.01.2010 do 31.12.2010 

OPĆI DIO PRORAČUNA 

 PRIHODI 

 SVEUKUPNO PRIHODI 7.432.400,00 
BROJ 
KONTA VRSTA PRIHODA IZNOS 

6 PRIHODI POSLOVANJA 6.502.400,00 
61 Prihodi od poreza 4.370.000,00 
611 Porez i prirez na dohodak 4.100.000,00 
6111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada  4.100.000,00 
61111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada i drugih samostalnih  4.100.000,00 
613 Porezi na imovinu 190.000,00 
6131 Stalni porezi na nepokretnu imovinu (zemlju, zgrade, kuće i ostalo) 40.000,00 
61314 Porez na kuće za odmor 40.000,00 
6134 Povremeni porezi na imovinu 150.000,00 
61341 Porez na promet nekretnina 150.000,00 
614 Porezi na robu i usluge 80.000,00 
6142 Porez na promet 30.000,00 



61424 Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića 30.000,00 
6145 Porezi na korištenje dobara ili izvoĊenje aktivnosti 50.000,00 
61453 Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke 50.000,00 
63 Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar opće drţave 1.048.400,00 
633 Pomoći iz proraĉuna  1.048.400,00 
6331 Tekuće pomoći iz proraĉuna 700.000,00 
63311 Tekuće pomoći iz drţavnog proraĉuna 700.000,00 
 POREZ NA DOBIT 
6332 Kapitalne pomoći iz proraĉuna  348.400,00 
63321 Kapitalne pomoći iz drţavnog proraĉuna 100.000,00 
63321 Kapitalne pomoći iz drţavnog proraĉuna 148.400,00 
 FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I EN.UĈINKOVITOSTI 
63322 Kapitalne pomoći iz ţupanijskog proraĉuna 100.000,00 
64 Prihodi od imovine 273.000,00 
641 Prihodi od financijske imovine 40.000,00 
6413 Kamate na oroĉena sredstva i depozite po viĊenju 30.000,00 
64132 Kamate na depozite po viĊenju 30.000,00 
6419 Ostali prihodi od financijske imovine 10.000,00 
64199 Ostali prihodi od financijske imovine 10.000,00 
 PRIHODI OD POSTUPKA OVRHE 
642 Prihodi od nefinancijske imovine 233.000,00 
6421 Naknade za koncesije 15.000,00 
64219 Naknade za ostale koncesije 15.000,00 
6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 15.000,00 
64229 Ostali prihodi od iznajmljivanja i zakupa imovine 15.000,00 
6423 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 203.000,00 
64231 Naknada za korištenje naftne luke, naftovoda i eksploataciju mineralnih  100.000,00 
64236 Prihodi od spomeniĉke rente 3.000,00 
64239 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 100.000,00 
 NAKNADA ZA KORIŠTENJE GROBNIH MJESTA 
65 Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima 811.000,00 
652 Prihodi po posebnim propisima 811.000,00 
6523 Komunalni doprinosi i druge naknade utvrĊene posebnim zakonom 520.000,00 
65231 Komunalni doprinosi 20.000,00 
65232 Komunalne naknade 500.000,00 
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6524 Doprinosi za šume 100.000,00 
65241 Doprinosi za šume 100.000,00 
6526 Ostali nespomenuti prihodi  191.000,00 
65269 Ostali nespomenuti prihodi  1.000,00 
 PRIHOD OD PRENAMJENE ZEMLJIŠTA 
65269 Ostali nespomenuti prihodi  150.000,00 
 PRIKLJUĈAK NA KANALIZACIJU 
65269 Ostali nespomenuti prihodi  40.000,00 
 PRIKLJUĈAK NA VODOVODNI SUSTAV 
8 PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŢIVANJA 430.000,00 
81 Primljene otplate (povrati) glavnice danih zajmova 430.000,00 
816 Primici (povrati) glavnice zajmova danih trgovaĉkim društvima, obrtnicima,  430.000,00 
 malim i srednjim poduzetnicima izvan javnog sektora 
8161 Povrat zajmova danih tuzemnim trgovaĉkim društvima, obrtnicima, malim i  430.000,00 
 srednjim poduzetnicima izvan javnog sektora 
81611 Povrat zajmova danih tuzemnim trgovaĉkim društvima, obrtnicima, malim i  430.000,00 
 srednjim poduzetnicima izvan javnog sektora - kratkoroĉni 
9 VLASTITI IZVORI 500.000,00 
92 Rezultat poslovanja 500.000,00 
922 Višak/manjak prihoda 500.000,00 
9221 Višak prihoda 500.000,00 
92211 Višak prihoda poslovanja 500.000,00 
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BARILOVIĆI 
 RAZDJEL 01 

 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA OPĆINE I 

MJESNE  
 SAMOUPRAVE 

 Od 01.01.2010 do 31.12.2010 

 BROJ 
 KONTA VRSTA IZDATKA IZNOS Strukt.  
 index 

 GLAVA 1 OPĆINSKO VIJEĆE I  130.000,00 72,22% 
 POGLAVARSTVO 

 Program FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG VIJEĆA I  130.000,00 72,22% 
 POGLAVARSTVA 
3 Rashodi poslovanja 130.000,00 72,22% 
 32 Materijalni rashodi 130.000,00 72,22% 
 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 130.000,00 72,22% 
3291 Naknade za rad predstavniĉkih i izvršnih  100.000,00 55,56% 
 tijela, povjerenstava i sliĉno 

32911 Naknade ĉlanovima predstavniĉkih i izvršnih  100.000,00 55,56% 
 tijela  

3293 Reprezentacija 30.000,00 16,67% 
32931 Reprezentacija 15.000,00 8,33% 

 OSTALI TROŠKOVI 
32931 Reprezentacija 15.000,00 8,33% 

 GLAVA 2 MJESNI ODBORI 50.000,00 27,78% 

3 Rashodi poslovanja 50.000,00 27,78% 
 32 Materijalni rashodi 50.000,00 27,78% 
 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 50.000,00 27,78% 
3291 Naknade za rad predstavniĉkih i izvršnih  50.000,00 27,78% 
 tijela, povjerenstava i sliĉno 

32919 Ostale sliĉne naknade za rad 10.000,00 5,56% 

 NAKNADA ZA RAD MJESNIH ODBORA 
32912 Naknade ĉlanovima povjerenstava 40.000,00 22,22% 

 LOKLANI IZBORI MO 

BARILOVIĆI 
 RAZDJEL 02 

 ODJELI OPĆINSKE UPRAVE 

 Od 01.01.2010 do 31.12.2010 

 SVEUKUPNO RAZDJEL 7.252.400,00 
 BROJ 
 KONTA VRSTA IZDATKA IZNOS Strukt.  
 index 



 GLAVA 1 JEDINSTVENI UPRAVNI  1.034.000,00 14,26% 
 ODJEL 

 Program ADMINISTRATIVNA DJELATNOST  1.034.000,00 14,26% 
 OPĆINSKE UPRAVE 
3 Rashodi poslovanja 1.009.000,00 13,91% 
 31 Rashodi za zaposlene 714.000,00 9,85% 
 311 Plaće 580.000,00 8,00% 
3111 Plaće za redovan rad 580.000,00 8,00% 
31111 Plaće za zaposlene 580.000,00 8,00% 
 312 Ostali rashodi za zaposlene 40.000,00 0,55% 
3121 Ostali rashodi za zaposlene 40.000,00 0,55% 
31219 Ostali nenavedeni rashodi za zaposlene 40.000,00 0,55% 
 313 Doprinosi na plaće 94.000,00 1,30% 
3132 Doprinosi za zdravstveno osiguranje 83.000,00 1,14% 
31321 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 83.000,00 1,14% 
3133 Doprinosi za zapošljavanje 11.000,00 0,15% 
31331 Doprinosi za zapošljavanje 11.000,00 0,15% 
 32 Materijalni rashodi 265.000,00 3,65% 
 321 Naknade troškova zaposlenima 45.000,00 0,62% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i  35.000,00 0,48% 
 odvojeni ţivot 

32121 Naknade za prijevoz na posao i s posla 35.000,00 0,48% 
3213 Struĉno usavršavanje zaposlenika 10.000,00 0,14% 
32131 Seminari, savjetovanja i simpoziji 10.000,00 0,14% 
 322 Rashodi za materijal i energiju 105.000,00 1,45% 
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 35.000,00 0,48% 
32211 Uredski materijal 20.000,00 0,28% 
32212 Literatura (publikacije, ĉasopisi, glasila,  10.000,00 0,14% 
 knjige i ostalo) 

32214 Materijal i sredstva za ĉišćenje i odrţavanje 5.000,00 0,07% 
3223 Energija 55.000,00 0,76% 
32231 Elektriĉna energija 40.000,00 0,55% 
32234 Motorni benzin i dizel gorivo 15.000,00 0,21% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko  10.000,00 0,14% 
 odrţavanje 

32242 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko  10.000,00 0,14% 
 odrţavanje postrojenja i opreme 

3225 Sitni inventar i auto gume 5.000,00 0,07% 
32251 Sitni inventar 5.000,00 0,07% 
 323 Rashodi za usluge 115.000,00 1,59% 
3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza 45.000,00 0,62% 
32313 Poštarina (pisma, tiskanice i sl.) 20.000,00 0,28% 
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32311 Usluge telefona, telefaksa 25.000,00 0,34% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 15.000,00 0,21% 
32323 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja  15.000,00 0,21% 
 prijevoznih sredstava 

3233 Usluge promidţbe i informiranja 10.000,00 0,14% 
32339 Ostale usluge promidţbe i informiranja 10.000,00 0,14% 
3234 Komunalne usluge 10.000,00 0,14% 
32341 Opskrba vodom 5.000,00 0,07% 
32342 Iznošenje i odvoz smeća 5.000,00 0,07% 
3237 Intelektualne i osobne usluge 30.000,00 0,41% 
32372 Ugovori o djelu 20.000,00 0,28% 

 Ĉišćenje općinske zgrade 
32373 Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja 10.000,00 0,14% 
3238 Raĉunalne usluge 5.000,00 0,07% 
32389 Ostale raĉunalne usluge 5.000,00 0,07% 
 34 Financijski rashodi 10.000,00 0,14% 
 343 Ostali financijski rashodi 10.000,00 0,14% 
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 10.000,00 0,14% 
34311 Usluge banaka 10.000,00 0,14% 
 38 Ostali rashodi 20.000,00 0,28% 
 385 Izvanredni rashodi 20.000,00 0,28% 
3851 NepredviĊeni rashodi do visine proraĉunske  20.000,00 0,28% 
 priĉuve 

38511 NepredviĊeni rashodi do visine proraĉunske  20.000,00 0,28% 
 priĉuve 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske  25.000,00 0,34% 
 imovine 
 42 Rashodi za nabavu proizvedene  25.000,00 0,34% 
 dugotrajne imovine 

 422 Postrojenja i oprema 15.000,00 0,21% 
4221 Uredska oprema i namještaj 10.000,00 0,14% 
42219 Ostala uredska oprema 10.000,00 0,14% 
4223 Oprema za odrţavanje i zaštitu 5.000,00 0,07% 
42231 Oprema za grijanje, ventilaciju i hlaĊenje 5.000,00 0,07% 
 426 Nematerijalna proizvedena imovina 10.000,00 0,14% 
4262 Ulaganja u raĉunalne programe 10.000,00 0,14% 
42621 Ulaganja u raĉunalne programe 10.000,00 0,14% 

 GLAVA 2 KOMUNALNA,STAMBENA I  4.417.400,00 60,91% 
 DJELATNOST UREĐENJA  
 PROSTORA 

 1 OPĆA KOMUNALNA POTROŠNJA 4.057.400,00 55,95% 

 Program ODRŢAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA  1.812.000,00 24,98% 
 KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 Podprogram ODRŢAVANJE  675.000,00 9,31% 
 NERAZVRSTANIH CESTA 

3 Rashodi poslovanja 675.000,00 9,31% 
 32 Materijalni rashodi 675.000,00 9,31% 
 322 Rashodi za materijal i energiju 550.000,00 7,58% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko  550.000,00 7,58% 
 odrţavanje 
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32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko  550.000,00 7,58% 
 odrţavanje graĊevinskih objekata 

 KAMENI MATERIJAL 
 323 Rashodi za usluge 125.000,00 1,72% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 105.000,00 1,45% 
32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog  100.000,00 1,38% 

 ZIMSKA SLUŢBA 
32322 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja  5.000,00 0,07% 
 postrojenja i opreme 

 ODRŢAVANJE RALICA 
3237 Intelektualne i osobne usluge 20.000,00 0,28% 
32375 Geodetsko-katastarske usluge 20.000,00 0,28% 

 Podprogram ODRŢAVANJE JAVNE  450.000,00 6,20% 
 RASVJETE 

3 Rashodi poslovanja 450.000,00 6,20% 
 32 Materijalni rashodi 450.000,00 6,20% 
 322 Rashodi za materijal i energiju 400.000,00 5,52% 
3223 Energija 400.000,00 5,52% 
32231 Elektriĉna energija 400.000,00 5,52% 

 JAVNA RASVJETA - TROŠAK STRUJE 
 323 Rashodi za usluge 50.000,00 0,69% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 50.000,00 0,69% 
32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog  50.000,00 0,69% 

 Odrţavanje javne rasvjete 
 Podprogram ODRŢAVNJE JAVNIH  687.000,00 9,47% 
 POVRŠINA 

3 Rashodi poslovanja 370.000,00 5,10% 
 32 Materijalni rashodi 370.000,00 5,10% 
 322 Rashodi za materijal i energiju 5.000,00 0,07% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko  5.000,00 0,07% 
 odrţavanje 

32244 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i  5.000,00 0,07% 
 investicijsko odrţavanje 

 ODRŢAVANJE KOMUNALNE OPREME 
 323 Rashodi za usluge 365.000,00 5,03% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 300.000,00 4,14% 
32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog  130.000,00 1,79% 

 UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA 
32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog  150.000,00 2,07% 

 SANACIJA JAVNIH POVRŠINA-STROJ 
32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog  20.000,00 0,28% 

 UREĐENJE STAROG GRADA BARILOVIĆ 
3234 Komunalne usluge 65.000,00 0,90% 
32349 Ostale komunalne usluge 30.000,00 0,41% 

 NAJAM I PRAŢNJENJE KONTEJNERA 
32349 Ostale komunalne usluge 35.000,00 0,48% 

 ZBRINJAVANJE KOMUN.OTPADA UGOVOR KARLOVAC 
4 Rashodi za nabavu nefinancijske  317.000,00 4,37% 
 imovine 
 41 Rashodi za nabavu neproizvedene  100.000,00 1,38% 
 411 Materijalna imovina - prirodna bogatstva 100.000,00 1,38% 
4111 Zemljište 100.000,00 1,38% 
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41119 Ostala zemljišta 100.000,00 1,38% 

 KUPNJA ZEMLJIŠTA 
 42 Rashodi za nabavu proizvedene  217.000,00 2,99% 
 dugotrajne imovine 

 422 Postrojenja i oprema 217.000,00 2,99% 
4223 Oprema za odrţavanje i zaštitu 5.000,00 0,07% 
42239 Ostala oprema za odrţavanje i zaštitu 5.000,00 0,07% 

 OPREMA ZA ODRŢAVANJE JAVNIH POVRŠINA 
4227 UreĊaji, strojevi i oprema za ostale namjene 212.000,00 2,92% 
42273 Oprema 212.000,00 2,92% 

 POSUDE ZA KOMUNALNI OTPAD 
 Program RAZVOJNI PROGRAMI 2.245.400,00 30,96% 

 Podprogram IZGRADNJA OBJEKATA I  2.160.400,00 29,79% 
 UREĐAJA KOMUNALNE  
 INFRASTRUKTURE 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske  890.000,00 12,27% 
 imovine 
 42 Rashodi za nabavu proizvedene  890.000,00 12,27% 
 dugotrajne imovine 

 421 GraĊevinski objekti 890.000,00 12,27% 
4214 Ostali graĊevinski objekti 890.000,00 12,27% 
42149 Ostali nespomenuti graĊevinski objekti 30.000,00 0,41% 

 RADOVI NA GROBLJU 
42141 Plinovod, vodovod, kanalizacija 400.000,00 5,52% 

 GLAVNI VODOVOD BARILOVIĆ 
42149 Ostali nespomenuti graĊevinski objekti 60.000,00 0,83% 

 AUTOBUSNE NADSTREŠNICE 
42141 Plinovod, vodovod, kanalizacija 400.000,00 5,52% 

 IZGRADNJA KANALIZACIJSKIH  SUSTAVA 
 Projekt ASFALTIRANJE CESTA I PUTEVA 1.270.400,00 17,52% 
3 Rashodi poslovanja 50.000,00 0,69% 
 32 Materijalni rashodi 50.000,00 0,69% 
 323 Rashodi za usluge 50.000,00 0,69% 
3237 Intelektualne i osobne usluge 50.000,00 0,69% 
32372 Ugovori o djelu 50.000,00 0,69% 

 Usluge nadzora 
4 Rashodi za nabavu nefinancijske  1.220.400,00 16,83% 
 imovine 
 42 Rashodi za nabavu proizvedene  1.220.400,00 16,83% 
 dugotrajne imovine 

 421 GraĊevinski objekti 1.220.400,00 16,83% 
4213 Ceste, ţeljeznice i sliĉni graĊevinski objekti 1.200.400,00 16,55% 
42131 Ceste 50.000,00 0,69% 

 NOGOSTUP BARILOVIĆ 
42131 Ceste 20.000,00 0,28% 

 AUTOBUSNA OGIBALIŠTA 
42131 Ceste 930.400,00 12,83% 

 ASFALTIRANJE CESTA I PUTEVA 
42131 Ceste 80.000,00 1,10% 

 NOGOSTUP BELAJSKE POLJICE 
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42131 Ceste 60.000,00 0,83% 

 ODVODNJA 
42131 Ceste 60.000,00 0,83% 

 PARKIRALIŠTE I NOGOSTUP BELAJ 
4214 Ostali graĊevinski objekti 20.000,00 0,28% 
42149 Ostali nespomenuti graĊevinski objekti 20.000,00 0,28% 

 UREĐENJE CENTRA OPĆINE 
 Podprogram PROJEKTNO-PLANSKA  85.000,00 1,17% 
 DOKUMENTACIJA 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske  85.000,00 1,17% 
 imovine 
 41 Rashodi za nabavu neproizvedene  85.000,00 1,17% 
 412 Nematerijalna imovina 85.000,00 1,17% 
4126 Ostala nematerijalna imovina 85.000,00 1,17% 
41261 Ostala nematerijalna imovina 85.000,00 1,17% 

 PROJEKTNA DOKUMENTACIJA ZONE 
 3 VATROGASTVO 320.000,00 4,41% 

 Program PROTUPOŢARNA ZAŠTITA 320.000,00 4,41% 

3 Rashodi poslovanja 320.000,00 4,41% 
 38 Ostali rashodi 320.000,00 4,41% 
 381 Tekuće donacije 220.000,00 3,03% 
3811 Tekuće donacije u novcu 220.000,00 3,03% 
38114 Tekuće donacije udrugama graĊana i  20.000,00 0,28% 
 politiĉkim strankama 

 Zaštita i spašavanje 
38114 Tekuće donacije udrugama graĊana i  200.000,00 2,76% 
 politiĉkim strankama 

 DVD I VZ 
 382 Kapitalne donacije 100.000,00 1,38% 
3821 Kapitalne donacije neprofitnim  100.000,00 1,38% 
38214 Kapitalne donacije udrugama graĊana i  100.000,00 1,38% 
 politiĉkim strankama 

 DVD BELAJSKE POLJICE 
 4 STAMBENA DJELATNOST 40.000,00 0,55% 

 Program ODRŢAVANJE GRAĐEVINSKIH OBJEKATA 40.000,00 0,55% 

3 Rashodi poslovanja 40.000,00 0,55% 
 32 Materijalni rashodi 40.000,00 0,55% 
 323 Rashodi za usluge 40.000,00 0,55% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja 40.000,00 0,55% 
32321 Usluge tekućeg i investicijskog odrţavanja  40.000,00 0,55% 
 graĊevinskih objekata 

 Odrţavanje graĊev.objekata u vlasništvu općine 
 GLAVA 3 GOSPODARSTVO 918.000,00 12,66% 

 Program POTICANJE RAZVOJA GOSPODARSTVA 918.000,00 12,66% 

 Podprogram POTICAJI RAZVOJU  918.000,00 12,66% 
 POLJOPRIVREDE 

3 Rashodi poslovanja 418.000,00 5,76% 
 32 Materijalni rashodi 15.000,00 0,21% 
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 323 Rashodi za usluge 15.000,00 0,21% 
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 15.000,00 0,21% 
32362 Veterinarske usluge 15.000,00 0,21% 

 HIGIJENIĈARSKA SLUŢBA 
 35 Subvencije 333.000,00 4,59% 
 352 Subvencije trgovaĉkim društvima,  333.000,00 4,59% 
 obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima  
 izvan javnog sektora 

3523 Subvencije poljoprivrednicima, obrtnicima,  333.000,00 4,59% 
 malim i srednjim poduzetnicima 

35231 Subvencije poljoprivrednicima 333.000,00 4,59% 

 SUBVENCIJE U POLJOPRIVREDI PO PROGRAMU 
 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće  20.000,00 0,28% 
 drţave 

 363 Pomoći unutar opće drţave 20.000,00 0,28% 
3631 Tekuće pomoći unutar opće drţave 20.000,00 0,28% 
36311 Tekuće pomoći središnjem, ţupanijskim,  20.000,00 0,28% 
 gradskim i općinskim proraĉunima 

 ŢUPANIJSKI FOND ZA POLJOPRIVREDU 
 38 Ostali rashodi 50.000,00 0,69% 
 381 Tekuće donacije 40.000,00 0,55% 
3811 Tekuće donacije u novcu 40.000,00 0,55% 
38119 Ostale tekuće donacije 40.000,00 0,55% 

 SUFINANCIRANJE OSNIVANJA BRANITELJSKIH ZADRUGA 
 383 Kazne, penali i naknade štete 10.000,00 0,14% 
3831 Naknade šteta pravnim i fiziĉkim osobama 10.000,00 0,14% 
38311 Naknade za štete uzrokovane prirodnim  10.000,00 0,14% 
 katastrofama 

5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate  500.000,00 6,89% 
 zajmova 
 51 Izdaci za dane zajmove 500.000,00 6,89% 
 516 Izdaci za dane zajmove trgovaĉkim  500.000,00 6,89% 
 društvima, obrtnicima, malom i srednjem  
 poduzetništvu izvan javnog sektora 

5161 Dani zajmovi tuzemnim trgovaĉkim  500.000,00 6,89% 
 društvima,obrtnicima, malom i srednjem  
 poduzetništvu izvan javnog sektora 

51611 Dani zajmovi tuzemnim trgovaĉkim  500.000,00 6,89% 
 društvima, obrtnicima, malom i srednjem  
 poduzetništvu izvan javnog sektora -  

 GLAVA 4 OPĆE DRUŠTVENE  883.000,00 12,18% 
 DJELATNOSTI 

 1 ŠKOLSTVO,PREDŠK.ODGOJ,SOCIJALN 675.000,00 9,31% 
 A SKRB,ZDRAVSTVO 

 Program BRIGA O DJECI 195.000,00 2,69% 

 Podprogram OSNOVNO ŠKOLSTVO 155.000,00 2,14% 
3 Rashodi poslovanja 155.000,00 2,14% 
 37 Naknade graĊanima i kućanstvima na  155.000,00 2,14% 
 temelju osiguranja i druge naknade 

 372 Ostale naknade graĊanima i kućanstvima iz  155.000,00 2,14% 
 proraĉuna 

3721 Naknade graĊanima i kućanstvima u novcu 155.000,00 2,14% 
37219 Ostale naknade iz proraĉuna u novcu 50.000,00 0,69% 

 PRODUŢENI BORAVAK 
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37219 Ostale naknade iz proraĉuna u novcu 55.000,00 0,76% 

 SUFINANCIRANJE PROGRAMA U OSNOVNOM ŠKOLSTVU 
37219 Ostale naknade iz proraĉuna u novcu 50.000,00 0,69% 

 SUFINANCIRANJE NABAVE UDŢBENIKA 
 Podprogram SREDNJE ŠKOLSTVO 40.000,00 0,55% 
3 Rashodi poslovanja 40.000,00 0,55% 
 37 Naknade graĊanima i kućanstvima na  40.000,00 0,55% 
 temelju osiguranja i druge naknade 

 372 Ostale naknade graĊanima i kućanstvima iz  40.000,00 0,55% 
 proraĉuna 

3721 Naknade graĊanima i kućanstvima u novcu 40.000,00 0,55% 
37215 Stipendije i školarine 40.000,00 0,55% 

 Program RAZVOJNI PROGRAMI 10.000,00 0,14% 

 Podprogram KAPITALNE DONACIJE 10.000,00 0,14% 
3 Rashodi poslovanja 10.000,00 0,14% 
 38 Ostali rashodi 10.000,00 0,14% 
 382 Kapitalne donacije 10.000,00 0,14% 
3821 Kapitalne donacije neprofitnim  10.000,00 0,14% 
38211 Kapitalne donacije zdravstvenim neprofitnim 10.000,00 0,14% 
  organizacijama 

 Program SOCIJALNI PROGRAM 470.000,00 6,48% 

3 Rashodi poslovanja 470.000,00 6,48% 
 37 Naknade graĊanima i kućanstvima na  410.000,00 5,65% 
 temelju osiguranja i druge naknade 

 372 Ostale naknade graĊanima i kućanstvima iz  410.000,00 5,65% 
 proraĉuna 

3721 Naknade graĊanima i kućanstvima u novcu 160.000,00 2,21% 
37219 Ostale naknade iz proraĉuna u novcu 100.000,00 1,38% 

 SUFINANCIRANJE VRTIĆA 
37217 Porodiljne naknade i oprema za  60.000,00 0,83% 
3722 Naknade graĊanima i kućanstvima u naravi 250.000,00 3,45% 
37221 Sufinanciranje cijene prijevoza 250.000,00 3,45% 
 38 Ostali rashodi 60.000,00 0,83% 
 381 Tekuće donacije 60.000,00 0,83% 
3811 Tekuće donacije u novcu 60.000,00 0,83% 
38117 Tekuće donacije graĊanima i kućanstvima 50.000,00 0,69% 

 SOCIJALNO UGROŢENI 
38119 Ostale tekuće donacije 10.000,00 0,14% 

 CRVENI KRIŢ 
 2 UDRUGE GRAĐANA I POLITIĈKE  208.000,00 2,87% 
 STRANKE 

 Program POTPORE RADU UDRUGA I POJEDINACA 168.000,00 2,32% 

3 Rashodi poslovanja 168.000,00 2,32% 
 38 Ostali rashodi 168.000,00 2,32% 
 381 Tekuće donacije 168.000,00 2,32% 
3811 Tekuće donacije u novcu 168.000,00 2,32% 
38114 Tekuće donacije udrugama graĊana i  5.000,00 0,07% 
 politiĉkim strankama 

 Vijeće srp.nac.manjine 
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38119 Ostale tekuće donacije 10.000,00 0,14% 

 VOJNE UDRUGE PROISTEKLE IZ RATA 
38119 Ostale tekuće donacije 20.000,00 0,28% 

 UDRUGA LAG 
38119 Ostale tekuće donacije 15.000,00 0,21% 

 TURIZAM PRAĆENJE PROGRAMA 
38119 Ostale tekuće donacije 10.000,00 0,14% 

 TURIZAM KULTURNO ZABAVNE MANIFESTACIJE 
38119 Ostale tekuće donacije 5.000,00 0,07% 

 SEDRA 
38119 Ostale tekuće donacije 10.000,00 0,14% 

 POGREBNE UDRUGE 
38119 Ostale tekuće donacije 45.000,00 0,62% 

 KUD 
38115 Tekuće donacije sportskim društvima 25.000,00 0,34% 

 SPORT 
38114 Tekuće donacije udrugama graĊana i  13.000,00 0,18% 
 politiĉkim strankama 

 POLITIĈKE STRANKE 
38119 Ostale tekuće donacije 10.000,00 0,14% 

 INVALIDNE UDRUGE ,SLIJEPI,HVIDRA 
 Program RAZVOJNI PROGRAMI 40.000,00 0,55% 

 Podprogram KAPITALNE DONACIJE 40.000,00 0,55% 
3 Rashodi poslovanja 40.000,00 0,55% 
 38 Ostali rashodi 40.000,00 0,55% 
 382 Kapitalne donacije 40.000,00 0,55% 
3821 Kapitalne donacije neprofitnim  40.000,00 0,55% 
38212 Kapitalne donacije vjerskim zajednicama 40.000,00 0,55% 
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 Temeljem odredbe ĉlanka 14. stavak 1. Zakona o proraĉunu (»Narodne 
novine« broj 87/08) i ĉlanka 32. Statuta Općine Barilović (»Sluţbeni glasnik Općine 
Barilović» broj:2/09), Općinsko vijeće Općine Barilović , na sjednici odrţanoj dana  
23.12.2009. godine donosi  

ODLUKU 
o izvršavanju Proraĉuna Općine Barilović 

za 2010. godinu 

I. OPĆE ODREDBE 

Ĉlanak 1. 

Ovom Odlukom ureĊuje se struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka 
Proraĉuna Općine Barilović  za 2010. godinu (u daljnjem tekstu: Proraĉun), njegovo 
izvršavanje, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze 
korisnika proraĉunskih sredstava, te druga pitanja u izvršavanju Proraĉuna. 

Ĉlanak 2. 

Proraĉun se sastoji od općeg i posebnog dijela te Plana razvojnih programa. Opći dio 
Proraĉuna ĉini Raĉun prihoda i rashoda, te Raĉun financiranja/ zaduţivanja. 

U Raĉunu prihoda i rashoda iskazuju se prihodi po izvorima i vrstama te rashodi po 
vrstama i osnovnim namjenama. 

U Raĉunu financiranja/zaduţivanja iskazuju se primici od financijske imovine te 
izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova. 

Posebni dio Proraĉuna sadrţi raspored svih rashoda i izdataka po nositeljima, 
korisnicima, programima i aktivnostima, odnosno projektima. 

Plan razvojnih programa sadrţi razvojne programe proraĉunskih korisnika za 
razdoblje 2010. godine. 

II. IZVRŠAVANJE PRORAĈUNA 

Ĉlanak 3. 

Stvarna naplata prihoda nije ograniĉena procjenom prihoda u Proraĉunu. 

Iznosi izdataka smatraju se maksimalnim svotama, tako da stvarni izdaci Općine 
Barilović ne smiju biti veći od planiranih.  
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Ĉlanak 4. 

Ako tjekom godine doĊe do znatnije neusklaĊenosti planiranih prihoda i izdataka 
Proraĉuna, njegovo uravnoteţenje, odnosno preraspodjela sredstava izmeĊu 
proraĉunskih korisnika, predloţit će se Općinskom vijeću da donese izmjene i 
dopune vaţećeg Proraĉuna. 

Općinski naĉelnik moţe odobriti preraspodjelu sredstava unutar pojedinog razdjela ili 
izmeĊu pojedinih razdjela, time da umanjenje pojedine stavke ne moţe biti veće od 
5% sredstava utvrĊenih u stavci koja se umanjuje. 

Ĉlanak 5. 

Za  izvršavanje Proraĉuna Općine Barilović  odgovoran je Općinski naĉelnik. 

O korištenju sredstava Proraĉuna po stavkama koje su navedene u Proraĉunu 
Općinski Naĉelnik donosi Zakljuĉak koji se objavljuje u «Sluţbenom glasniku Općine 
Barilović». 

Za nabavu robe, radova i usluga  ĉija vrijednost nabave je 70.000,00 kuna i veća, 
Općinski naĉelnik donosi odluku o poĉetku postupka nabave sukladno Zakonu o 
javnoj nabavi. 

Ĉlanak 6. 

Korištenje proraĉunskih sredstava posebnog dijela Proraĉuna ovisit će o visini i 
dinamici ostvarenja prihoda Proraĉuna, time da će prioritet imati materijalni izdaci 
tijela Općine, Jedinstvenog upravnog odjela, društvenih djelatnosti i komunalnog 
sustava. 

Glede neravnomjerne dinamike priljeva sredstava Općinski naĉelnik moţe 
samostalno utvrĊivati prioritete izmirenja proraĉunskih izdataka. 

Ĉlanak 7. 

Odluku o zaduţivanju općine i davanju jamstva donosi Općinsko vijeće sukladno 
Zakonu. 

Ĉlanak 8. 

Slobodna novĉana sredstva Proraĉuna mogu se oroĉavati kod poslovnih banaka  
pod uvjetom da to ne ometa redovno izvršavanje proraĉunskih izdataka. 

Za potpisivanje ugovora za namjene iz prethodnog stavka ovlašten je Općinski 
naĉelnik. 
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Ĉlanak 13. 

Sredstva za tekuće izdatke (osim za odrţavanje objekata i opreme) korisnika 
Proraĉuna izvršavat će se u pribliţnim  ĉetvrtinama godišnjeg plana, u skladu s 
likvidnim mogućnostima Proraĉuna. 

Ĉlanak 14. 

Korisnici Proraĉuna ne mogu ugovarati avansno plaćanje isporuka i usluga. 

Ĉlanak 15. 

Zakljuĉivanje ugovora obvezno je 

- za sve nabave roba, usluga i ustupanje radova od 70.000,00 kuna i više 

- za obavljanje komunalnih djelatnosti prema posebnoj odluci 

Ugovore iz stavka 1. ovog ĉlanka potpisuje Naĉelnik Općine. 

Ĉlanak 16. 

Korištenje sredstava za sponzorstva i pokroviteljstva odobrit će općinski naĉelnik 
Općine zasebnim zakljuĉcima. 

Ĉlanak 17. 

Za hitne, neplanirane ili nedovoljno planirane izdatke koristit će se sredstva 
proraĉunske zalihe. O korištenju proraĉunske zalihe odluĉuje Naĉelnik Općine. 
Naĉelnik Općine je duţan izvijestiti Općinsko vijeće o korištenju proraĉunske rezerve, 
sukladno zakonu. 

Ĉlanak 18. 

Financijske obveze koje ne budu podmirene do 31. 12. 2010. godine podmirit će se 
iz namjenski odobrenih sredstava Proraĉuna za 2011. 

O viškovima prihoda ostvarenih u 2010. godini odluĉuje Općinsko vijeće. 
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Ĉlanak 19. 

Jedinstveni upravni odjel Općine Barilović  izraĊuje polugodišnji izvještaj o izvršenju 
Proraĉuna Općine Barilović  za prvo polugodište 2010. godine i dostavlja ga 
Općinskom naĉelniku do 5. rujna 2010. godine. 

Općinski naĉelnik podnosi Općinskom vijeću na donošenje polugodišnji izvještaj o 
izvršenju Proraĉuna do 15. rujna 2010. godine. 

Ĉlanak 20. 

Jedinstveni upravni odjel Općine Barilović izraĊuje godišnji izvještaj o izvršenju 
Proraĉuna Općine Barilović  za 2010. godinu i dostavlja ga Općinskom naĉelniku do 
1. svibnja 2011. godine. 

Općinski naĉelnik podnosi Općinskom vijeću na donošenje godišnji izvještaj o 
izvršenju Proraĉuna Općine Barilović  za 2010. godinu do 1. lipnja 2011. godine. 

Ĉlanak 21. 

Jedinstveni upravni odjel ima pravo nadzora nad financijskim, materijalnim i 
raĉunovodstvenim poslovanjem proraĉunskih korisnika te nad zakonitošću i 
svrsishodnom uporabom proraĉunskih sredstava. 

Proraĉunski korisnici su obvezni dati sve potrebite podatke, isprave i izvješća koja se 
od njih traţe. 

Ako se prilikom vršenja proraĉunskog nadzora ustvrdi da su sredstva bila 
upotrijebljena protivno zakonu ili Proraĉunu, izvijestit će se Općinsko vijeće i poduzeti 
mjere da se nadoknade tako utrošena sredstva ili će se privremeno obustaviti isplata 
sredstava na stavki s kojih su sredstva bila nenamjenski utrošena. 

III. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

Ĉlanak 22. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana po objavi u »Sluţbenom glasniku Općine 
Barilović« 

Klasa: 409-01/09-01- 

Ur.broj: 2133/06-01/09-                              Predsjednik Općinskog vijeća 

                                                                                Marinko Bišćan v.r. 
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 27. 
 
 Na temelju ĉlanka  Odluke o izvršenju  Proraĉuna Općine Barilović za  2010 
godinu i ĉlanka 32  Statuta Općine Barilović «Glasnik Općine Barilović broj:2/09 
»Općinsko vijeće Općine Barilović na svojoj 4.sjednici odrţanoj dana  23.12.2009   
godine donijelo je: 
 
                                                                  PROGRAM  
                                        POTREBA U KULTURI  ZA 2010 godinu 
 
 
                                                                      Ĉlanak 1. 
 
 Ovim programom utvrĊuju se svi  oblici promicanja kulture i kulturnih 
djelatnosti i manifestacija koje doprinose razvitku i unapreĊenju svekolikog ţivota 
Općine Barilović. 
 
 Ovim Programom obuhvaćeni su redovni i dodatni programi kulturnih 
djelatnosti. 
            Ovim Programom financirat će se slijedeće: 
 

1. Redovni program kulturnih aktivnosti 
2. Dodatni programi kulturnih aktivnosti. 

 
 
                                                                     Ĉlanak 2. 
 
 1.- Redovni program kulturnih aktivnosti obuhvaća: 
1.1. Aktivnost KUD «Vinĉica» iz Belajske Poljice 
1.2. Aktivnost KUD «Barilović» iz Barilovića. 
 
 
                                                                     Ĉlanak 3. 
 
 2.- Dodatni programi kulturnih aktivnosti obuhvaćaju: 
2.1. Kazališne predstave 
2.2. Likovne izloţbe 
2.3. Izdavaštvo 
2.4. Praćenje projekata pojedinaca 
 
 
                                                                    Ĉlanak 4. 
 
 Svrha Programa je omogućiti kulturnim udrugama i pojedincima, sa podruĉja 
Općine Barilović, mogućnost rada i stvaranja kulturnih programa i aktivnosti koji su 
od znaĉaja za Općinu Barilović te promicanje njenog imena na nivou Ţupanije pa i 
šire. 
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                                                                    Ĉlanak 5. 
 
 Program se provodi najvećim dijelom, kontinuirano kroz Udruge /KUD-a/ koja 
djeluju na podruĉju Općine Barilović. 
 
                                                                     Ĉlanak 6. 
 
 Cilj Programa je promicanje kulture i kulturne djelatnosti  i manifestacija koje 
doprinose razvitku i unapreĊenju svekolikog kulturnog ţivota na podruĉju  Općine 
Barilović. 
 

1) Osnovni ciljevi: 
- Financiranje akcija i manifestacija u kulturi koje pridonose razvitku i 

promicanju kulturnog ţivota i amaterizma u kulturi, 
-    Poticanje kulturnog stvaralaštva djece, mladih i odraslih osoba 
- Odrţavanje izloţbi, manifestacija i ostalih kulturnih priredbi. 

 
                                                                        Ĉlanak 7. 
 
 Djelatnosti  odnosno programi po ovom Programu od  posebnog su znaĉenja 
za Općinu Barilović i sredstva za njihovo ostvarenje osiguravaju  se u Proraĉunu 
Općine Barilović. 
 
 Za potrebe potpunog provoĊenja svih aktivnosti vezanih uz ovaj Program u 
proraĉunu Općine Barilović za 2010 godinu osigurava se 45.000,00 kuna  . 
 
                                                                      Ĉlanak 8. 
 
 Cilj Programa redovnih kulturnih aktivnosti je omogućiti nesmetan i kontinuiran 
rad udruga i pojedinaca u njihovom radu na stvaranju kulturnih aktivnosti i kulturnih 
djela. 
 
                                                                      Ĉlanak 9. 
 
 Program redovnih programa kulturnih aktivnosti provodi se tijekom cijele 
godine i to kroz nastupe, manifestacije i druge naĉine stvaralaštva u kulturi. Redovni 
program kulturnih aktivnosti realizirat će se kroz udruge  u kulturi: 
- KUD «Vinĉica» za praćenje  programa         15.000,00  kuna 
- KUD «Barilović» za praćenje programa          5.000,00  kuna. 
-  KUD Vinĉica–  MeĊunarodno gostovanje   10.000,00 kuna 
- Obiljeţavanje  dana «Poljiĉko prošćenje»    15.000,00 kuna 
 
                                                                    Ĉlanak 10. 
 
 Doznaka sredstava po ovom programu vršit će se temeljem Zakljuĉka 
Općinskog  Naĉelnika, doznakom sredstava na raĉun. 
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Ĉlanak 11. 
Dodatni   ponuĊeni Programi u kulturi  financirat će se na naĉin da  Općinski Naĉelnik 
pojedinaĉno za svaku manifestaciju donese Zakljuĉak u okviru osiguranih sredstava 
proraĉuna. 
 

Ĉlanak 12. 
 
 Ovaj Program  ĉini podlogu na osnovu koje je donijet Proraĉun Općine 
Barilović te je kao takav uvršten u Proraĉun Općine za 2010  godinu kao i Odluku o 
izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2010  godinu. 
 
 

Ĉlanak 13 
 

 Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u «Glasniku 
općine  Barilović». 
 
Klasa: 612-01/08-01/ 
Ur.broj: 2133/06-01/08-01                                                                      
                                                                                        Predsjendik Općinskog vijeća 
                                                                                                 Marinko Bišćan v.r.                             
                                                                                      
          28.                                                          

 Na temelju ĉlanka  Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2010 
godine i ĉlanka  32 Statuta Općine Barilović «Sluţbeni glasnik Općine Barilović» 
broj:2/09, Općinsko vijeće Općine Barilović na svojoj 4.sjednici odrţanoj 23.12.2009 
godine donijelo je slijedeći: 
 

PROGRAM DODATNIH POTREBA ŠKOLSTVA 
 

I 
 
 
 Javne potrebe u osnovnom školstvu utvrĊuju se pedagoškim standardom 
osnovnog školstva u Republici Hrvatskoj, kojima se utvrĊuju materijalni, kadrovski i 
drugi uvjeti za ostvarivanje djelatnosti i podjednak razvoj osnovnog školstva za 
srednjoroĉno razdoblje. Sredstva za financiranje djelatnosti osnovne škole ĉiji je 
osnivaĉ Republika Hrvatska ili jedinica lokalne i podruĉne samouprave osiguravaju 
se u drţavnom proraĉunu, odnosno proraĉunu jedinice lokalne i podruĉne 
samouprave. Program dodatnih potreba u osnovnom školstvu poticajni je program 
koji se financira iz proraĉuna Općine Barilović s ciljem unapreĊenja osnovnoškolskog 
sustava i to kroz: unapreĊenje standarda objekata u kojima se odvija odgojno 
obrazovni rad, omogućavanje struĉnog usavršavanja uĉitelja i struĉnih suradnika, 
poticanje i financiranje izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti uĉenika, stvaranje 
poticajnog, sigurnog i suradniĉkog odnosa u školi i poticanje zdravih odnosa suradnje 
izmeĊu svih ĉlanova školske zajednice . 
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1. Stipendiranje uĉenika i studenata - 40.000 kuna  
Općina Barilović stipendira uĉenike srednjih škola i studente. Stipendije se provode 
sukladno Pravilnika o stipendiranju uĉenika i studenata. Za školsku godinu 2009 
/2010 u proraĉunu Općine barilović za 2010 godinu osigurano je 40.000,00 kuna. 
 
2. Sufinanciranje nabave udţbenika – 50.000,00 kuna 

Općina Barilović u proraĉunu za 2010 godiu za školsku godinu 2010 /2011 osigurala 
je 50.000,00 kuna  za subvenciju nabave udţbenika za uĉenike osnovnih škola  koji 
pohaĊaju O.Š. Barilović. 
 
3. Sufinanciranje produţenog boravka – 50.000,00 kuna 
U proraĉunu Općine osigurana su sredstva za funkcioniranje produţenog boravka 
djece u školi nakon završenog školskog programa. Za isto je osigurano  50.000,00 
kuna koji će se doznaĉit O.Š. Barilović raddi provoĊenja Programa produţenog 
boravka. . Produţeni boravak provodi se u pravilu od 12,00 do 17,00 sati, a škole ga 

usklaĊuju s potrebama zaposlenih roditelja te svojim organizacijskim i prostornim 
uvjetima. Program produţenog boravka organiziraju škole koje imaju odgovarajući 
uĉeniĉki i drugi prostor. U organiziranom samostalnom radu uĉenici pod vodstvom 
uĉitelja izraĊuju domaće zadaće, samostalno uĉe, izvode istraţivaĉke projekte i 
izraĊuju ostale zadatke.  
4. Sufinanciranje Programa osnovnog školstva – 55.000,00 kuna- 

Za provoĊenje programa Osnovnog školstva ( škola u prirodi, struĉno usavršavanje 
uĉitelja, izvanškolske aktivnosti i sl) u proraĉunu je4 osigurano 55.000,00 kuna. 
 

II 
 

 Sveukupno po ovom Programu školstva u Proraĉunu Općine  Barilović za 
2010 godinu osigurano je 195.000,00 kuna koje će se rasporedit po Zakljuĉku 
Općinskog Naĉelnika. 
 

III 
 

 Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u 
«Sluţbenom glasniku Općine Barilović», primjenjuje se od 1.1.2010 godine. 
 
Klasa: 
Ur.broj:2133/06-01/09- 
 
 
                                                             Predsjednik Općinskog vijeća 
                                                                Marinko Bišćan v.r. 
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 29. 
 Na temelju ĉlanka  Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine Barilović za 2009 
godinu «Sluţbeni glasnik Općine Barilović broj:4/09»  i ĉlanka 32 Statuta Općine 
Barilović «Glasnik Općine Barilović broj: 2/09», Općinsko vijeće Općine Barilović na 
svojoj  4. sjednici odrţanoj dana 23.12.2009  godine donijelo je: 
 
 

P R O G R A M 
potreba u športu tijekom 2010  godine 

 
 

Ĉlanak 1. 
 

 Programom potreba u športu utvrĊuju se aktivnosti od znaĉaja za Općinu 
Barilović u vezi sa: 
 
-poticanjem i promicanjem športa, 
-djelovanje športskih klubova i udruga 
-provoĊenjem dijela programa tjelesne kulture i zdravstvene kulture djece i mladeţi 
- sudjelovanje u organizaciji športskih priredbi i natjecanja 
- športskom rekreacijom graĊana 
- sufinanciranjem športskih manifestacija 
- treningom, organiziranjem i provoĊenjem sustava natjecanja pomlatka ekipa. 
 

Ĉlanak 2. 
 

 Aktivnosti, poslovi i djelatnosti iz  ĉlanka 1 ovog Programa od posebnog su 
znaĉenja za Općinu Barilović, te se sredstva potrebna za njihovo ostvarenje 
osiguravaju u proraĉunu Općine  Barilović. 
 Aktivnosti, poslovi i djelatnosti iz ĉlanka 1 Programa provode se kroz rad 
športskih klubova i udruga koje organiziraju treniranje i prijavljuju se na natjecanja 
bilo kojeg ranga. 
 Aktivnosti po ovom programu obuhvaćaju i pojedinaĉne športaše koji se kao 
pojedinci istiĉu u pojedinaĉnoj grani športa  ili kao pojedinci športaši. 
 

Ĉlanak 3. 
 

 Za aktivnosti, poslove i djelatnosti iz ĉlanka 1  ovog Programa u Proraĉunu 
Općine Barilović tijekom 2010 godine osigurano je 25.000,00 kuna. 
 
 Sredstva iz prethodnog stavka rasporedit će se korisnicima kako slijedi: 
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- mala škola nogometa Barilović – NK Krnjak                      10.000,00  kuna 
- Konjiĉki klub Barilović                                                             1.000,00  kuna. 
- Moto cros                                                                                  5.000.00 kuna 
- veslaĉi                                                                                       3.000,00 kuna 
- kick  boksing                                                                            2.000,00 kuna 
-kick boksing «Tigar»                                                               2.000,00 kuna 
- sredstva koja će se naknadno po Zakljuĉku rasporedit      2.000,00 kuna 

 
 
 

Ĉlanak 4. 
 

 Financijska sredstva iz prethodnog ĉlanka osiguravaju se u proraĉunu Općine 
Barilović za 2010 godinu. 
  

Ĉlanak 5. 
 

 Ovaj Program ĉini podlogu na osnovu koje je saĉinjen Proraĉun Općine 
Barilović za 2010 godinu, te je kao takav i uvršten u Proraĉun i Odluku o izvršenju 
proraĉuna za 2010 godinu. 
 

Ĉlanak 6. 
 

 Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u 
«Sluţbenom glasniku Općine Barilović» a primjenjuje se od 1.1.2010 godine. 
 
 
Klasa: 620-01/08-01/- 
Ur.broj:2133/06-01/08-01                                    Predsjednik Općinskog vijeća 
                                                                                 Marinko Bišćan v.r. 
 
 
 
 30. 

  
  Na temelju ĉlanka 13 Zakona o javnoj nabavi /»Narodne novine broj:110/07 i 
125/08/ i ĉlanka 32 Statuta Općine Barilović /»Sluţbeni glasnik Općine Barilović broj: 
2/09»/ Općinsko vijeće Općine Barilović na  4  sjednici odrţanoj dana  23.12.2009 
godine  donijelo je: 
 

 PLANA  NABAVE   
za 2010. godinu 

 
Ĉlanak 1. 

 
A/ Kapitalna ulaganja 
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1.Konto 41261 Izrada projektne  dokumentacije  za zone u proraĉunu Općine 
osigurano 85.000,00 kuna.  
 
2. Konto 42131 Asfaltiranje nerazvrstanih cesta i putova osigurano  930.400,00 kuna.  
Provest će se otvoreni postuupak javne nabave 
 
3. Konto 42131 Izgradnja autobusnog ogibališta , u proraĉunu osigurano 20.000,00 
kuna, 
 
4. Konto 42131 Izgradnja  parkiralištai nogostupa u naselju Belaj u proraĉunu 
osigurano 60.000,00 kuna. 
 
5. Konto 42131 Izgradnja nogostupa Barilović, u proraĉunu je  osigurano 50.000,00 
kuna. 
 
6. Konto 42131 Izgradnja nogostupa u Belajske Poljice u proraĉunu osigurano 
80.000,00 kuna , provest će se otvoreni postupak javne nabave. 
 
7. Konto 42149 Izgradnja autobusne nadstrešnice u proraĉunu osigurano 60.000,00 
kuna , 
 
8. Konto 42141 Izgradnja glavnog vodovoda Barilović –  u prorĉaunu osigurano 
400.000,00 kuna provest će se otvoreni postupak javne nabave. 
 
 
9. Konto 42149  Radovi na groblju  u proraĉunu osigurano 30.000,00 kuna. 
 
10.Konto 42141  u proraĉunu osigurano 400.000,00 kuna  ,Izgradnja kanalizacijskih 
sustava, provest će se otvoreni postupak javne nabave. 
 
11. Konto 42149 ureĊenje centra općine. U proraĉunu ossigurano 20.000,00 kuna. 
 
12. Konto 42131 odvodnja u proraĉuunu osigurano 60.000,00 kuna. 
 
 
B/ Nabavljene usluge 
 
1. Konto 32349 odvoţnja kontejnera sa groblja i najam  30.000,00 kuna /Koncesija 
EKO FLOR/ - sredstva proraĉuna 
 
2. Konto 32362 Higijeniĉarska sluţba 15.000,00 kuna  - sredstva proraĉuna Ugovor 
sa Centar za razvoj poljoprivrede d.o.o. Karlovac, Mostanje 49 
 
3. Konto 32372 Usluge nadzora / nadzorni inţenjer/ 50.000,00 kuna – sredstva 
proraĉuna. 
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4. Konto 32375 Geodetsko – katastarske usluge 20.000,00 kuna – sredstva 
proraĉuna. 
 
 
 
C/ Tekuće i investicijsko odrţavanje 
 
1. Konto 32241 odrţavanje cesta kamenim materijalom  550.000,00 kuna /Ugovor 
Lešćanec do  28.08.2010 god/ – sredstva proraĉuna. 
 
2. Konto 32329 odrţavanje putova u zimskom periodu / Ugovor sa osobama koje 
izabere  vijeće  M.O. / 100.000,00 kuna- sredstva proraĉuna 
 
3. Konto 32322 odrţavanje ralica u iznosu od 5.000,00 kuna sredstva proraĉuna. 
 
4. Konto 32329 Odrţavanje javne rasvjete 50.000,00 kuna./Ugovor Komunalno  
Draţen Mihalić- sredstva proraĉuna. 
 
 
5. Konto  32244 Odrţavanje komunalne opreme  - 5.000,00 kuna sredstva prorĉuna. 
 
6. Konto 32329  Sanacija javnih površina – rad stroja -150.000,00 kuna / Ugovor sa 
G&M vl. Petar Ruša do  28.08.2010/ sredstva proraĉuna. 
 
 
7. Konto 32329 UreĊenje javnih površina  130.000,00 kuna , sredstva proraĉuna. 
Provest će se postupak javnog natjeĉaja po Zakonu o komunalnom gospodarstvu i 
javnoj nabavi. 
 
8. Konto 32329 UreĊenje starog grada Barilovića 20.000,00 kuna, sredstva 
proraĉuna. 
 
9. Konto 32349 Najam i praţnjenje kontejnera 30.000,00 kuna  sredstva proraĉuna. 
 
10. Konto 32349 Zbrinjavanje komunalnog otpada / Ugovor sa grad Karlovac/ 
35.000,00 kuna sredstva prorĉuna. 
 
 
D/ NABAVA OSTALE OPREME 
 
1. Konto: 42231 Nabava opreme za grijanje, ventilaciju i hlaĊenje 5.000,00 kuna – 
sredstva proraĉuna. 
 
2. Konto 42239 Nabava opreme za odrţavanje javnih površina 5.000,00 kuna 
sredstva proraĉuna. 
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E / NABAVA ROBA 
1. konto 32231 Nabava  elektriĉne energije 400.000,00 kuna sredstva proraĉuna – 
proveden je postupak javne nabave i zakljuĉen Ugovor sa HEP distribucija . Ugovor 
ostaje na snazi do 1.11.2010 godine. 
 
2. konto 42273 Nabava zelenih otoka i komunalne opreme- posuda za komunalni 
otpad 212.000,00 kuna sredstva proraĉuna i fond za zaštitu okoliša i enegetske 
uĉinkovitosti – otvoreni postupak javne nabave. 
 
 

Ĉlanak 2. 
 

 Za  provoĊennje Plana nabave te za donošenje Odluke o poĉetku postupka 
javne nabave po Zakonu o javnoj nabavi odgovoran je Naĉelnik Općine Barilović. 
 

Ĉlanak 3. 
 

 Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u «Sluţbenom 
glasniku Općine  Barilović» 
 
 
 
Klasa:021-05/09-01/0                                    Predsjednik općinskog vijeća 
Ur.broj:2133/06-01/09-01                                               Marinko Bišćan v.r. 
 
 
 31. 
 
 Na temelju ĉlanka 21 Zakona o komunalnom gospodarstvu /N.N. broj:26/03 –
proĉišćeni tekst, 82/04 i Uredbe 110/04 i ĉlanka 38/09/ i ĉlanka 32 Statuta Općine 
Barilović «Glasnik Općine  Barilović  br: 2/09» Općinsko vijeće Općine Barilović na 
svojoj   4  sjednici odrţanoj 23.12.2009  godine donijelo je slijedeći: 
 

 
PROGRAMA 

Odrţavanja komunalne infrastrukture u  
Općini Barilović  za 2010 godinu 

 
 

 I OPĆE ODREDBE 
 

Ĉlanak 1. 
 Programom odrţavanja komunalne infrastrukture u Općini Barilović za 2010  
godinu utvrĊuje se opseg radova odrţavanja  za 2010 godinu sa iskazom financijskih  
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sredstava potrebnih za njegovo ostvarenje. U proraĉunu je osigurano 1.475.000,00 
kuna. 

 Pod opsegom radova iz prethodnog stava podrazumijevaju se  radovi na: 
- odrţavanje javne rasvjete 
- odrţavanje nerazvrstanih cesta 
- odrţavanje javnih površina 
- odrţavanje groblja 

Ĉlanak 2. 
 
 Sredstva za realizaciju ovog Programa ostvaruju se u Proraĉunu Općine za 
2010 godinu od komunalne naknade i ostalih sredstava proraĉuna . 
 
 
II ODRŢAVANJE JAVNE RASVJETE 
 

Ĉlanak 3. 
Poslovi odrţavanja javne rasvjete povjereni su Temeljem Ugovora /gospodinu 
Mihalić  Draţen / Po predmetnom ugovoru poslovi odrţavanja objekata i 
ureĊaja javne rasvjete mogu se obavljat do  24.04.2013godine/.  
 

Ĉlanak 4 
Poslovi odrţavanja javne rasvjete ukljuĉuju: 
- redovito odrţavanje objekata i ureĊaja javne rasvjete: nabava novih i 

zamjena postojećih rasvjetnih tijela, ureĊaja i opreme, 
- izvanredno odrţavanje opreme i ureĊaja javne rasvjete, rekonstrukcija 

mreţe,, zamjena vodiĉa, stupova rasvjetnih tijela, ugradnja novih rasvjetnih 
tijela 

- plaćanje utroška elektriĉne energije. 
 
 

Za usluge  redovitog – tekućeg odrţavanja javne rasvjete u Proraĉunu je 
osigurano  50.000,00 kuna Za  troškove utroška elektriĉne energije u 
Proraĉunu je osigurano 400.000,00 kuna. 
Sveukuopno za toškove odrţavanja javne rasvjete sa utroškol struje u 
proraĉunu je osigurano 450.000,00 kuna. 

 
III ODRŢAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
 

Ĉlanak 5. 
 Pod odrţavanjem nerazvrstanih cesta podrazumijeva se: 
- posipavanje cesta kamenim materijalom 
- odrţavanje cesta u zimskom periodu 
- odrţavanje ralica 
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Ĉlanak 6. 
 Pod pojmom  posipavanje cesta kamenim materijalom podrazumijeva se 
odrţavanje neasfaltiranih prometnica nasipavanjem, agregatom odgovarajućih 
frakcija. Neasfaltirane površine nasipavaju se najmanje jednom godišnje. 
 Za radove iz prethodnog stavka planirana su sredstva u iznosu od 550.000,00 
kuna. Te se rasporeĊuje kako slijedi: 
 
                 Mjesni odbor                 koliĉina kamenog agregata: 
 

- Perjasica                             800 m3                   
- Barilović                              400 m3 
- Leskovac Barilovićki           500 m3 
- Šćulac                                100 m3 
- Vijenac Barilovićki               100 m3 
- G.Velemerić                        20  m3 
- Donji Velemerić                  200 m3 
- Koranski Brijeg                   100  m3 
- Kosijersko Selo                  150  m3 
- Belaj                                  300  m3 
- Siĉa                                   100  m3 
- Bar. Cerovac                     400  m3 
- Bel. Poljice                         300 m3 
- Ţupanijska cesta Ba. Cerovac 
      Sufinanciranje                  2000m3 
- rezerva – interventno              50 m3 
 

SVEUKUPNO                                   5520  m3 
 
 

Ĉlanak 7. 
 Odrţavanje nerazvrstanih cesta iz ĉlanka 6 tijekom 2010 godine vršit će se 
temeljem Ugovora o povjeravanju  komunalnih poslova odrţavanja nerazvrstanih 
cesta na podruĉju Općine  Barilović / sa  Lešćanec Marijan Ugovor skopljen do 
28.08.2010 god.). 
 
 

Ĉlanak 8. 
 Odrţavanje cesta u zimskom periodu podrazumijeva ĉišćenje nerazvrstanih 
prometnica od snijega.  Za  iste poslove  Vijeća mjesnih odbora izabiru  osobe s 
kojima je zakljuĉen ugovor o povjeravanju poslova ĉišćenja snijega. Za isto u 
proraĉunu je osigurano 100.000,00 kuna. 
          Za  popravak postojećih ralica koje su date na korištenje Mjesnim odborima 
planiraju se sredstva u iznosu od   5.000,00 kuna. 
Sveukupno za odrţavanje nerazvrstanih cesta u proraĉunu je osigurano  655.000,00 
kuna. 
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          IV ODRŢAVANJE JAVNIH POVRŠINA 
 

Ĉlanak 9. 
Pod ureĊenjem  javnih površina podrazumijeva se odrţavanje ĉišćenje javnih 
površina od otpada, zemljani radovi,  te košenje i oplemenjivanje javnih 
površina, obrezivanje ţivica,  sadnja cvijeća,  u proraĉunu za iste namjene 
planirano je 130.000,00 kuna. 
Za  sanaciju javnih površina u proraĉunu je osigurano  150.000,00 kuna 
predmetna sanacija će se vršit temeljem  Ugovora  sa G&M Ruša Petar (koji je 
na snazi do 28.08.2010). Sanacija javnih površina podrazumijeva krĉenje, 
probijanje prolaza, zemljani radovi, proširenje postojećih prolaza te grubi 
radovi strojem na javnim površinama. 
Odvoţenje kontejnera sa groblja povjerava se koncesionaru «Eko Flor» i za te 
namjene u proraĉunu je osigurano 30.000,00 kuna. 
Za zbrinjavanje komunalnog otpada sa podruĉja Općine Barilović potpisan je 
Ugovor sa gradom Karlovcem i za 2010 godinu za istu sanaciju planira se 
utrošit 35.000,00 kuna. 
UreĊenje okoliša starog grada Barilović osigurano je  20.000,00 kuna. 
Za odrţavanje komunalne opreme osigurano je 5.000,00 kuna. 
Za odrţavanje javnih površina u proraĉunu je sveukupno osigurano 
320.000,00 kuna 
 
 
 
VI PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 
 

Ĉlanak 11. 
Ovisno o ostvarenju proraĉunskih prihoda u 2010 godini, Općinsk Naĉelnik 
moţe smanjiti opseg radova utvrĊenih ovim Programom radi usklaĊenja 
opsega radova sa mogućnostima financiranja istih.  Općinski Naĉelnik,  i 
Predsjednik Vijeća Mjesnih odbora vršit će nadzor nad provoĊenjem ovog 
Programa na terenu. 
 

Ĉlanak 12. 
Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u «Glasniku 
Općine Barilović». 
Klasa:363-05/09-01/ 
Ur.broj: 2133/06-01/09-01                                Predsjednik Općinskog vijeća: 
                                                                                 Marinko Bišćan  v.r. 
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32. 

 Na temelju ĉlanka 30. stavka 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu 
(„Narodne novine“ broj 26/03 – proĉišćeni tekst, 82/04 i 178/04, 38/09)  i ĉlanka 32.  
Statuta Općine Barilović («Sluţbeni glasnik Općine Barilović» broj:2/09) Općinsko 
vijeće Općine Barilović na 4. sjednici odrţanoj dana 23.   prosinca 2009. godine  
donijelo je   

 
 PROGRAM 

gradnje objekata i ureĊaja komunalne infrastrukture za  2010. godinu 
 
 I       OPĆE ODREDBE 
 

Ĉlanak 1. 
 Ovim  Programom utvrĊuju  se  poslovi s procjenom troškova za gradnju 
pojedinih objekata i ureĊaja komunalne infrastrukture, te za nabavku opreme na 
podruĉju Općine  Barilović u 2010. godini, kao i financijska sredstva potrebna za 
ostvarivanje ovog  Programa, s izvorima financiranja po djelatnostima, i to za: 
 
II      GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE  
         INFRASTRUKTURE 

 
Ĉlanak 2. 

 GraĊenje objekata i ureĊaja komunalne infrastrukture utvrĊuje se po 
djelatnostima kako slijedi:  
 
1. GraĊenje objekata i ureĊaja komunalne infrastrukture za: 

1.1. javne površine, 
1.2. nerazvrstane ceste, 
1.3. groblja 
1.4. kanalizacija,  
1.5 vodoopskrba 
 

Ĉlanak 3. 
 U 2010. godini  planira se  graĊenje sljedećih objekata i ureĊaja komunalne 
infrastrukture na podruĉju Općine Barilović: 
 
Opis poslova po objektima                                                     Procjena 
troškova u kn  
 
I.1.1.  Javne površine 
 
1. UreĊenje centra Općine  …………………………………… 20.000,00 kn 
2. Izgradnja nogostupa u Belajske Poljice …………………   .80.000,00 kn 

3. Izgradnja nogostupa u Bariloviću ………………………    ..50.000,00 kn 
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4. Izgradnja parkirališta i nogostupa u Belaj ……………      .60.000,00 kn 

5. Izgradnja autobusnih ogibališta………………………  ….  20.000,00 kn 

6. Otkup zemljišta ………………………………………………100.000,00  kn    

___________________________________________________________________
__          
Ukupno II.1.1.:                                                                           330.000,00 kn 
            
 
I.1.2.  Nerazvrstane ceste   

 1. Asfaltiranje – modernizacija  nerazvrstanih  cesta               930.400,00 kn     
       
       Pod gradnjom nerazvrstanih cesta smatraju se radovi na planiranju terena, 
izrada tampona sa valjanjem kamenog materijala do potpune zbijenosti, asfaltiranje 
kolnika, postavljanje bankina, prema potrebi ureĊenje raskriţja te rješavanje prema 
potrebi odvodnje. Potrebni  radovi na pojedinaĉnim dionicama utvrĊeni su u 
troškovniku koja sluţi kao podloga za izradu ponudbene dokumentacije za 
provoĊenje postupka javne nabave. Tijekom 2009 godine planiraju se radovi po 
mjesnim odborima na dionicama kako slijedi: 
 
 M.O. Belajske Poljice 
Izgradnja ceste prema «Mikšić « duţine 240 metara širine 3,00 metra.  
 Cesta dionica  «Šikani» u duţini 600 metara širine 3,00 metara . 
Dionica «Polje» duţine 350 metara širine 2,5 metara, 
Dioniica «Vinica» duţine 110 metara širine 2,5 metara 
Dionica «Vinĉica» duţine 230 metara širine 2,5 metara 
Deionica «Meniki» duţine 220 širine 2,5 metara 
  
 
 M.O. Belaj: 
Dionica «Marc Petar» duţine 60 metara širine 2,5 metara 
Dionica «Brnardić Zorka» duţine 60 metara širine 2,5 metara 
 Dionica»Marĉac  Zvonko» duţine 50 metara širine 2,5 metara, 
          
 
  Dionica «Ĉurilović» duţine 80 metara širine 2,5 metara, 
  Dionica «Mateša Ivan» duţine 50 metara širine 2,5 metara, 
  Dionica «Bosiljevac-Banjavĉić» duţine 50 metara širine 2,5 metara, 
  Dionica «Bukovci» duţine 80 metara širine 2,5 metara, 
  Dionica «Belaj» duţine 80 metara širine 2,5 metara 
  Dionica «Ivšinac» duţine 130 metara širine 2,5 metara. 
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  Dionica « Gojaki « duţine 50 širine 2,5 metara 
   Dionica  « Štefanci» duţine 160 metara širine 2,5metara 
 
 M.O. Gornji Velemerić 
Dionica Škrtićeva Draga duţine 115 metara  širine 2,5 metara. 
 
 
 M.O. Donji Velemerić,  
 
Dionica «vodovod» duţine 120 metara širine 2,5 metra., 
Dionica  «Varoš produţetak» duţine 400 metara širine 3,00 metara . 
Dionica «Mihalići Produţetak «110 metara širine 2,5 metara. 
Dionica «Nastavak..» 80 metara širine 2,5 metara. 
  
 
M.O. Barilović  
Dionica škola «Vikend naselje» duţine 120 metara širine2,5 metara 
Dionica «Novi sloj Lasić» duţine 130 metara širine 2,5 metara, 
Parkiralište pri školi 400 m2 
Dionica Dobrinić Brdo sanacija i novi sloj 
            
  
 
M.O. Leskovac 
 Dionica «Groblje » 130 metara duţine širine 2,5 metara. 
  Dionica » Produţetak Matiĉić» duţine 100 metara širine 2,5 
  Crkva parkiralište  
 
M.O. Šćulac  
Dionica «Belavići» duţine 250 metara širine 2,5 metara 
 Dionica «Ţupĉići- nastavak» duţine 50 metara irine 2,5 metara 
 
 
              
M.O. Cerovac 
Dionica «Domšići» duţine 110 metara širine 3,00 metara, 
Dionica «Bišćan Draga-Milka» duţine 135 metara širine 2,5 metara 
Dionica «Ţabljak –Polovići» duţine 40 metara  širine 2,5 metara 
Dionica  «Ţabljak – vikend» duţine 90 širine 2,5 metara, 
Dionica «Groblje» duţine 130 metara širine 5,00 metara. 
 Dionica «Vijenac barilovaĉki» duţine 750 širine 3,00 metara. 
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M.O. Siĉa 
Dionica «Vodocpilište»  duţine 470 metara širine 2,5 metara, 
Dionica «Luketići – nastavak» duţine 150 metara širine 2,5 metara 
Dvorište DVD Siĉa u Siĉi  
 
 
M.O. Vijenac Barilovaĉki 
Dionica « Grginĉići» duţine 120 metara širine 2,5 metara 
Dionica « Barešići» duţine 30 metara širine 2,5 metara 
Dionica «Cerovac» duţine 750 metara širine 3 metra. 
 
 
M.O. Koranski Brijeg  
 Dionica» Malići – prepumpna stanica» duţine 300 širine 2,5 m, 
 Dionica «Brod » duţine 130 metaraširine 2,5 metara 
 Dionica «Sipić_radonja» duţine 180 metara širine 2,5 metara. 
 
M.O. Kosijersko Selo 
  Dionica « M.Kozinac – spoj» duţine 250 metarra širine 2,5 metara 
  Dionica «Donji Skrad- Milovanović» duţine 360 metara širine 2,5 metara, 
  Dionica «Gazibare- slap» duţine 100 metara širine 2,5 metara. 
  Dionica «Kosijeri-Potkrajci» duţine 170 metara širine 2,5 metara 
 
M.O. Perjasica 
Dionica « Kestenak, Ponorac, Mijakovići, Karasi, Svoić» duţine 1.200 metara širine 
2,5 metara 
Dionica «Crkva u Sr.Poloj» duţine 200 metara širine 2,5 metara 
 
 
 
 
2. Odvodnja ……………………………………………………………60.000,00 kn 
 
3. Autobusne nadstrešnice ………………………………………    ..60.000,00 kn 
 
4. Usluga nadzornog inţenjera ……………………………………....50.000,00kn 
___________________________________________________________________
_ 
Ukupno II.1.2.:                      1.100.400,00kn 
 
I.1.3.  Groblje   
 

1. Radovi na groblju ……………………………………………………..30.000,00 kn  
___________________________________________________________________
_               
Ukupno II.1.3.               30.000,00 kn   
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I.1.4 Kanalizacija 
 
1. Izgradnja kanalizacije …………………………………………400.000,00 kn 
 
Ukupno II.1.4.                                                                           400.000,00 kn 
 
 
I.1.5 Vodoopskrba 
 

1. Izgradnja  glavnog vodovoda Barilović …………………………400.000,00 kn 
Ukupno I.1.5.                                                                             400.000,00 kn                                                                                   
    
 
                                                        

Ĉlanak 4. 

 Financijska sredstva za izgradnju objekata i ureĊaja komunalne  infrastrukture  
iz ĉlanka 3., ukljuĉujući i sredstva potrebna za otkup zemljišta  u ukupnom iznosu od  
2.260.400,00 kuna  osigurat će se iz sljedećih izvora:  

- komunalni doprinos ………… ……………………………….20.000,00 kn 
- sredstva Karlovaĉke ţupanije……………………………   .100.000,00 kn 
- sredstva drţavnog proraĉuna ……………………………  .100.000,00 kn 
- vlastita sredstva proraĉuna Barilović…………………   ..2.040.400,00 kn 

 
Ĉlanak 7.  

 Ovaj Program gradnje objekata i ureĊaja komunalne infrastrukture za  2010. 
godinu stupa na snagu osmog dana od  objave u „Sluţbenom glasniku Općine 
Barilović“, a primjenjuje se od 1. sijeĉnja 2010. godine. 
 
Klasa: 361-01/09-01/01 
Urbroj: 2133/06-01/09-01 

                                                                             Predsjednik Općinskog vijeća 
                                                                                  Marinko Bišćan v.r. 
 

 
 
33. 

 Na temelju ĉlanka  Odluke o izvršenju proraĉuna Općine Barilović za 2010 
godinu, i ĉlanka 32 Statuta Općine Barilović «Sluţbeni glasnik Općine Barilović» 
broj:2/09, Općinsko vijeće Općine Barilović na svojoj 4 sjednici odrţanoj 23.12.2009 
godine   donijelo je slijedeći: 

PROGRAM POTICANJA POLJOPRIVREDE ZA 2010. GODINU  

I. 
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 Ovaj Program ima svrhu poticanja razvoja  poljoprivredne proizvodnje na 
podruĉju Općine Barilović  kao primarne djelatnosti od koje ţivi najveći broj 
stanovništva i koja je temeljna odrednica razvoja Općine Barilović.. 

II.  

Mjere poticaja razvitka poljoprivrede u općini  Barilović u 2010. godini 

 

 Pravo  korištenje mjera iz ovog Programa imaju obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, a nositelji 
gospodarstva imaju prebivalište na podruĉju Općine  Barilović . 

 Korisnici poticajnih mjera mogu biti i fiziĉke i pravne osobe koje ne obavljaju 
poljoprivrednu proizvodnju na podruĉju Općine Barilović , ako Općinski Naĉelnik 
ocijeni da je njihov gospodarski program u interesu razvoja poljoprivredne 
proizvodnje Općine  Barilović. 

 

 Općina Barilović  će na naĉin i prema uvjetima utvrĊenima ovim programom i 
Provedbenim aktima poticati razvitak poljoprivrede: 

- izravnim mjerama, osiguravanjem poticajnih financijskih sredstava, pomoći i 
subvencija; 

- neizravnim mjerama, razvojem poduzetniĉkih odnosa u poljoprivredi, 
 

1. Sufinanciranje okrupljavanja  poljoprivrednog zemljišta   

 

Visina subvencije je 4.000,00 kn/ha 

Naĉin financiranja:    Iz proraĉuna općine Barilović :     2.000,00 kn/ha 

                                     Proraĉun Karlovaĉke ţupanije: 2.000,00 kn/ha. 

 

Sufinanciranje bi se provodilo  sukladno aktima  koje donosi Karlovaĉka 
ţupanija uz prethodnu suglasnost na ista od strane Općinskog Naĉelnika 
Općine Barilović    

Plan :                                   10.000,00 Kn 
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2. Sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja goveda i svinja sa 200,00 Kn po   
ţivotinji 
 

Naĉin financiranja:   Iz Proraĉuna Općine Barilović 200,00 kn/ po kravi plotkinji 
i svinji 

Plan :                                   150.000,00 Kn 

3. Poticanje prvotelkinja sa 800,00  kuna po prvotelkinji 

Naĉin financiranja: U proraĉunu Općine Barilović 800,00 kuna po prvotelkinj 

Plan:                                                                                                     50.000,00 
kuna 

           4.     Sufinanciranje nabavne cijene kvalitetnih voćnih sadnica  

 

Naĉin financiranja:  Iz Proraĉuna Općine Barilović  (50 % ) i Proraĉuna 
Karlovaĉke  ţupanije (50 %)  za 2010. god. 

 

 Vrste trajnih nasada koje  će se sufinancirati odrediti će Općinski Naĉelnik . 
Sufinanciranje bi se provodilo sukladno aktima koje propisuje Karlovaĉka  

        ţupanija uz  prethodnu suglasnost na ista od strane Općinskog naĉelnika. .    

Plan:                                     30.000,00 Kn 

5. Udruţivanje sredstava u Ţupanijski Fond za razvoj poljoprivrede: 
 

Naĉin financiranja: Iz Proraĉuna Općine Barilović(50 % ) i Proraĉuna 
Karlovaĉke     ţupanije (50 %)  za 2010. god. 

Plan:                                      20.000,00 Kn       
6.     Sufinanciranje razvoja pĉelarstva      

            Naĉin  financiranja:            Iz proraĉuna općine Barilović godišnje 20,00 kn po 
košnici 

                                                         Iz proraĉuna karlovaĉke ţuupanije 10,00 kn po  
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košnici  

           Plan :                                                                                              15.000,00 Kn 

        7.    Sufinanciranje osiguranja usjeva i nasada 

 

             Naĉin financiranja:    Proraĉun  Općine Barilović  15 % premije osiguranja  

                                     Proraĉun  Karlovaĉke ţupanije 15 %  premije 
osiguranja. 

            

           Sufinanciranje osiguranja usjeva i nasada u 2010 godini vršit će se kod  
osigurava-   

           jućeg društva koje djeluje u Republici Hrvatskoj  i ima poslovnice u 
Karlovaĉkoj  

           ţupaniji. 

            Sredstva sufinanciranja iz stavka 1. ove toĉke  doznaĉit će se 
osiguravajućem  

            društvu na temelju ispostavljenih faktura i priloţenih polica osiguranja.         

            Za provedbu sufinanciranja  troškova  osiguranja  usjeva i nasada Ţupanija 
sklapa  

            ugovor sa osiguravajućim društvom i o istom obavještava općinu. 

Plan :                                   5.000,00 Kn       

       8.    Sufinanciranje osiguranja stoke 

             Naĉin financiranja:    Proraĉun  Općine Barilović  25 % premije osiguranja  

                                     Proraĉun  Karlovaĉke ţupanije 25 %  premije 
osiguranja.            

           Sufinanciranje osiguranja stoke u 2010 godini vršit će se kod  osigurava-   

           jućeg društva koje djeluje u Republici Hrvatskoj  i ima poslovnice u 
Karlovaĉkoj   ţupaniji.   Sredstva sufinanciranja iz stavka 1. ove toĉke  doznaĉit će se  
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osiguravajućem  društvu na temelju ispostavljenih faktura i priloţenih polica 
osiguranja.        

            Za provedbu sufinanciranja  troškova  osiguranja  stoke  Ţupanija sklapa             
ugovor sa osiguravajućim društvom i o istom obavještava općinu. 

Plan :                                   30.000,00 Kn     

9. Poljoprivredne manifestacije:  

    -posjet poljoprivrednim sajmovima                                           10.000,00  Kn 

    - Svjetsko natjecanje oraĉa                                                      15.000,00 kn 

   - Ţupanijsko natjecanje oraĉa                                                     5.000,00 kn 

    - Drţavno natjecanje oraĉa                                                      10.000,00 kn 

    Plan:                                                                                        40.000,00 kn 

                                                                                       

10. Rad higijeniĉarske sluţbe                                                   15.000,00 kn 

 

      10.   SVEUKUPNO  PLANIRANO:                                                  365.000,00 kn                  

 

III 

 Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja , primjenjuje se od 1.1.2010 
godine a objavit će se u «Sluţbenom glasniku Općine Barilović» 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG  VIJEĆA:   

         Marinko Bišćan v.r. 

 
Klasa: 320-01/09-01-25 
Ur.broj: 2133/06-01/09-01 
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 34. 
  Na temelju ĉlanka 5 Odluke o socijalnoj  skrbi Općine Barilović  
«Glasnik Općine Barilović broj:1/06» i  Odluke o izvršenju Proraĉuna Općine 
Barilović za 2010 ,Općinsko vijeće Općine Barilović na svojoj sjednici odrţanoj dana  
23.12. 2009 godine donijelo je: 
 

SOCIJALNI PROGRAM OPĆINE BARILOVIĆ 
ZA 2010 godinu. 

 
Ĉlanak l. 

 
  Programom javnih potreba u oblasti socijale potiĉe se primjena djelotvornih 
mjera koje valja poduzeti radi zaštite ţivotnog standarda  i zbrinjavanja socijalno 
ugroţenih osoba. 
 

Ĉlanak.2 
 

 Socijalnim programom osiguravaju se sredstva za ostvarivanje prava na 
pomoć u podmirenju troškova stanovanja ( komunalna naknada, el. Energija , voda, 
odvoz smeća i ostalo). 
 Uz prednje navedeno u proraĉunu su osigurana sredstva za: 

- sufinanciranje smještaja djece u vrtić, 
- besplatna prehrana  
- pomoć i njega u kući / preko  njegovateljica Crvenog kriţa/ 
- pomoć za troškove prijevoza djece sa teškoćama u razvoju 
- pomoć za pogrebne troškove 
-  oprema  za novoroĊenĉad 
- sufinanciranje prijevoza uĉenika srednjih škola 
- druge pomoći / prema Odluci Općinskog  Naĉelnika/. 

 
Ĉlanak 3. 

 
 Financijska sredstva iz ĉlanka 2 ovog Programa  rasporeĊuju se kako slijedi: 
- pomoć za podmirenje troškova stanovanja ……………   20.000,00 kn 
- jednokratna novĉana pomoć …………………………       20.000,00 kn. 
- ostale pomoći ( besplatna prehrana, pogreb, troškovi…  10.000,00 kn 
- Crveni kriţ- pomoć u kući i njega …………………….       10.000,00 kn 
- Sufinanciranje smještaja djece u vrtić ………………       100.000,00 kn 
- Oprema za novoroĊenĉad …………………………….        60.000,00 kn 
- Sufinanciranje cijene prijevoza uĉenika …………..         250.000,00 kn. 
 Sveukupno za socijalni programu 2010 godini osigurano je4 u Proraĉunu 
Općine 470.000,00  kuna. 

                                                           
Ĉlanak 4. 

 
 Sredstva iz ĉlanka 2 ovog Programa rasporeĊuju se temeljem  Zakljuĉaka 
Općinskog  Naĉelnika 
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Ĉlanak 5. 
 

 Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja a primjenjuje se od 
01.01.2010  godine, a objavit će se u «Sluţbenom glasniku Općine Barilović». 
 
 
Klasa: 550-01/09-01/06                                         Predsjednik Općinskog vijeća: 
Ur.broj:2133/06-01/09-01                                      Marinko Bišćan v.r. 
 

                                                                                               

 

  

 

 35. 

 
 Na temelju  Odluke o izvršenju proraĉuna Općine Barilović za 2010 godinu   i 
ĉlanka 32 Statuta Općine Barilović «Sluţbeni glasnik Općine Barilović broj:2/09»  
Općinsko vijeće Općine Barilović na svojoj 4 sjednici odrţanoj dana 23.12.2009 
godine  donijelo  je  slijedeći: 
 

P R O G R A M  
Utroška  prenesenih sredstava proraĉuna iz 2009 godine 

 u  proraĉun 2010 god. 
 
I 
 

 Višak prenesenih sredstava poslovannja iz proraĉuna  2009 godine u prihode 
proraĉuna za 2010 godinu koristit  će se za prenijete Ugovorene obveze  kako slijedi: 

- Podmirenje obveza po Ugovoru sa «Prometis» Zagreb za izradu glavnog 
projekta vodoopskrbe u iznosu od 65.880,00 kuna 

- Podmirenje obveza po Ugovoru sa «ADF»  Karlovac za izradu DPU-3, 
poduzetniĉka zona u Leskovcu  Barilovićkom u iznosu od  85.000,00 kuna. 

- Podmirenje obveza  po Ugovoru sa «ELKRON» Pula za izradu Plana zaštite i 
spašavanja u iznosu od  14.030,00 kuna. 

- Ostatak od  335.090,00 kuna koristit će se kapitalnu izgradnju  po Programu 
gradnje. 

 
II 
 

 Konaĉan iznos viška prihoda nad rashodima utvrdit će se u završnom raĉunu 
obraĉuna proraĉuna za 2009 godinu. 
 

III 
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 Ovaj Program  stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u 
«Sluţbenom glasniku Općine Barilović». 
 
 
 
Klasa:400-08/09-01/ 
Ur.broj:2133/06-01/09-01 
 
                                                                   Predsjednik  Općinskog vijeća 
                                                                        Marinko Bišćan v.r. 
 

 

 36. 
 

 Na temelju ĉlanka 28 Zakona o zaštiti i spašavanju i ĉlanka  32 Statuta Općine 
Barilović «Sluţbeni glasnik Općine Barilović» broj:2/09, Općinsko vijeće Općine 
Barilović na svojoj 4 sjednici odrţanoj 23.12.2009 godine   donijelo je slijedeći: 

 

Z a k l j u ĉ a k 

I 

 Prihvaća se izvješće Naĉelnika Općine Barilović  o stanju sustava zaštite i 
spašavanja tijekom 2009 godine. 

II 

 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošennja a objavit će se u 
«Sluţbenom glasniku Općine Barilović». 

Klasa:810-01/09-01/ 

Ur.broj:2133/06-01/09-01                                    Predsjednik Općinskog vijeća 

                                                                                   Marinko Bišćan v.r. 

 


